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Gwl . DXNVYN MY OMINH ONP

MY DM oMy

MmNy

: DONAN DMINNN NN NN LV (1
S={(xy)|-1<x<l -1<y<4} N

S={(xy)|-1<x’ <1 -1<y<4} 2
S={(x,y)|x<y<4} .

: DINAN OIMNNN NX NYNIAIVLVLIVY (2
S={(x,y)Ix-1<y<2x+1} .N

S={(xy)lly-2x|<1
S={(xy)Ix|+y<4
S={(xyI(x+y)’<4,x>1 7

a

»)

.
j

: DYNAN DOHYNN DY DPTIN 32700 NXINSD (3
X +y*—2x-3=0 .N
x> +y*-8y=-15 2
X+ Yy +2x+4y=0 .

AMNX VLIV 2NN PON DINIAN DXPYONN TR DI (4
y=+v1-x* .N

oalw IA
IN
P
IN
ol w
<

Il
0
>
N
p—
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1pPH9 val . DXNVYN MY OMINH ONP

AMNX VLIV VNN PON DINIAN DXPOYONN TAX DI (5

y=2+1-(x-3) .N
y=2—+-x*+6x-8 .2

Xx>35 x=4—1-y* .

: IV DXNAN DINDN NN IVVLIVY (6
S={(x )X +y* <4} X
{(x V)X +y <4}
S={(x.y)[x*+y* >4/
S={(xy|X+y* >4} .
s={xI~a-x* <y<fa-x}
5 ={(x y)|—ﬂ<x<W}
s={(x)|0<y<Va-x}
/-

5 ={(x )| —4-y* <x<0

: YN OINIAN OIMINNN NR VLIV (7
:{(x, V)1 X +y? s4} N

S={(x,y)|lsx2+y2£4,x20,y20} A
:{(x,y)|1£x2+y2£4,x20}
S={(x,y)|1SX2+y2s4, yZO} 1

;YN OINAN DIMINNN DX VLIV (8
S :{(x, Y) | X2 +y? —2x+4y+1£0} N

:{(x,y)|0§ y+1§\/1—7} A
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;YN DINAN OIMINDN IR VLIV (9
S={(x, V) 1<x*+y* <4, x<y<2x} .N

:{(x,y)|x2+y2£4, yZX}

={(x PIZx+2<y<25-%

3

{(x y) | X2 +y? <4, y>x2} T
s={x I <y<a- xZ}

s ={(x M) lIx-1l= y < 1-(x-27

.25%% +4y® —50x +16Yy =59 NNIWHN NN (10

MR VLIV NODONR NIRNND IRNYIIY INIIN N

NNNNN INNN NN JPYYN INNN DN MINNNDY NPIPNON NN MY .2
.OHNN HVY

YNNIV IXNN NN 2D HONNN NN MINNNDY NPXPNON IR MY )
.OMHNN HVY

POV IN NOONN TINA NMONN NN MTIPIN DD NP >IN T

XD DYDY NODINRN TINA DN NN MTIPIN DD NP YN
MOV NUNN

=]

: 9V DXNAN DIINHN NN VLIV (11
S ={(x,y)|4x* +y* +8x—4y+420} .N

{(X y)I0<y<— 9- X} A
={(x y)|—y+1<x<— 4- y}

{(xy)l—— —x*<y< } T
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GW‘ . DXNVYN MY OMINH ONP

: YN DXNAN DIMINDN NN IVLVLIVY (12
={(xy) X <y<2-x*} N
S:{(x,y)|—2£ ys-xz}

={(x Yy —2<x<-y*}

S={(x,y)|y2£x§1—y 1

: WD DINAN DIMINNN NN VLIV (13

{(x,y)§—§£1} N
{( y)—2—y§>1 X2 +y <16} u
x*y Sl
{(X’V)Z_? Y }
X2 y2
{(X,Y)Z—g } T

NOYD Mvn
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1pPH9 th . DXNVYN MY OMINH ONP

nMmvunNna naxna Mvnna 0NN oMmy?

MHNY

L TPTOIP MINNY ,NNTIN NIVNION MISNN P Y (1
t>0 x=t*+1 y=t* .N
0<t<~r x=sint, y=cos’t .2

T<t<L2rx x=cost, y=4sint .)

NN OO0N HY IIVNID NN PID - (2

21901 95 NNRVIANY MORNND IRNWND INSND ,t VNN DY NIDONOIT DY
272092 y-) X DINYNN MYNNHNI

x=t—-4 ,y=t> .N

x=—-4+cost ,y=1+2sint .2
x=4cos’t ,y=4sin’t .)
x=tt+)+1 ,y=t(0.5t+D)+1 .7
20t 20-5t°
e T e
Mp k) x=ke'+ke" ,y=ke'—ke"

"

L XP+y =8 Yynpn pm (3
VNN INRNYNI NN INID DIYNHN NN VLIV N
NTIPID A(2,2) DTIPINN 2HYNN PIN DY VNI MINN INSD .2
.B(-2,-2)
NNNMY AB WD DYN DN, D DINNN DY NYIVNID MIND INND L)
A\)ap)

2¥10 NN DN P2 DAINNN, E DINNN DY NIVNID NMIND INSD T
X +y* =16
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1pPH9 GWL . DXNVYN MY OMINH ONP

X+ y? =25 (x=8)° +(y—4)* =25 D9ayn »Nv oMM (4

TINM INYI) NPIVNIAN OPMRNYN NN INYI ,DI0IYNN DX VLIV N
.DO2NNN THN 952 RIDIN DINNY NPIVNID

TW NOYa A DTIPIN NN, B-1 A ,MTIPI dNY1A DONNY DDHYNN .2
AN TN y-N
.B 120 A 290N PON DY NPIVNION MINNN NN INSND
.DMPN NYI YN

.DY2X¥NN MY P2 OIDNN DINND NPIIIN TN INYD )

2
X_+y_:l
) 42 22 s MOMHYNOINY HY MIXNVN DM (5
X_+y_:1
2 4

D1PI01D9970 NN DX INNND) MOPIIND NX VLIV N
JAMXIRSD ,MTIPI 4-2 MONNI MOPONND .2

2010 4-1D 2571 D20 MTIPIN 4 NN 12NNN PN )
M270NNN NNN 73 DY IIVNIN MISNN DN INSD

MOYONRN YNV TINA D2NNN ,0INNN DY NPIVNID MIND INSD T

AXE—y? =4 99N Ny (6

.MY0N YNWN NN NDI1INNN N
NNN Y9 5Y NMIVNION NINNN NN TPIIND NINDN DN INSD
.MY0NNN

1’25 191299010 12 S2NN DINNN NX VNIV DN NN .2
DY MOVIVIIONN

32—y =3 nNnwnn N (7
AOVIY IRNYNN NINNND NYINIIP NN N

MYY0N dNVUN 20NN X PYONIPN A
NNN Y9 HY 1Y70VNIN NINNN DRI NIIND NINDN DN INND
.MYY0NNN

NP A(=2,-3) DTIPINN PN IPN DY PON NN C ND0NN )
.B(-1,0)
JP01m79 NNNA C NNOHIAND

.C 12007 y-N PN P2 INPIINPN PRIND NN INSD T
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X=t-sint

0<t<2x DIPYN TN NINIAVN (8
y=1—COSt
X =4sint

—r<t<27 {y=10t  OPYN TN NNIMIVN (9
Z =4cost
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1pPH9 val . DXNVYN MY OMINH ONP

NOYD Mvn

y=1-x*,-1<x<1.a y=x-1 x>1.X
2
x2+y—=1,—13xs1,ys0 2
16
2 2 2 L1V
X3+y3 =43 ) (x+4)2+(y7j =1.a y=(x+4)" .N

x2—y?=4k? ) X2 +y?=25 .1 X' —dxy+4y?=2y-1.1

X(t) = /8 cost X(t) = /8 cost
®=+8 T 1<% 4 (=8 0<t<27 .N
y(t)=+/Bsint 4 4 y(t) = /Bsint
X(u,v) =+/8ucosv
(uv) =8 0<us<l, Z<v<T
y(u,v) =~Businv 4 4
x(U,V) = U cosVv
{ V) J8<u<4, 0<v<2r 7

y(u,v) =usinv
.5:0177.(0,0): 99 : X* +y* =25 Yvnn N
x(t) =5cost
{y(t) =5sint
x(u,v) =5ucosv
'{y(u,v) =5usinv

0<t<27z 95NN 5V NMLVNID NIND

0<u<1 0<V<2r 99N BV NMLVNID NIND

5:0P77.(8,4) : 10 : (x—8)* +(y—4)> =25 Yynn

X(t) =8+5cost

’{y(t)=4+53int

x(u,v) =8+5ucosv
'{y(u,v) =4+5usinv

0<t <27 :D2vNN YV NIVNID NIND
0<u<1 0<SV<27 :9MynNHY MIVNID NIND

o OstSarctan(fj 17PN .2
y(t) =5sint 3

X =8+5cost
"|y=4+5sint

{(x, y) | 25— (y—4)* +8< xs\/25—y2} 2

X(t) = 2cost, y(t):\/fsint 0<t<2r
x(t):\/fcost, y(t)=2sint 0<t<2rx '

{x(t) =5cost

4
, T<t<arctan 3 +7 -2 0PN

2 2 2 2 2 2 2

AR A e L Ik

(1

(2

(3

¢

(s
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1pPH9 val . DXNVYN MY OMINH ONP

' X(t) = \/E_COSt arctan (_ij <t <arctan (LJ : DA nY01nN )
y(t) =2sint 2 V2
) {X(t) =/2cost arctan (—iJ + 7 <t<arctan (ij +7 : BCn>»onn
y(t) =2sint 2 V2
t) = 2cost
‘ Xt COS_ arctan(x/z ) <t< arctan(—«/f )+7r : AB n>>onn
y(t) =2sint
t) = 2cost
’ {X( ) COS_ arctan (\/E) + 7 <t <arctan (—\/E) +27 : CD nYonn
y(t) =~/2sint

D=D,uD,uD,uUD,

y(u,v) =2usinv

D. - {x(u,v) =2ucosv

0<u<] arctan (—ij <v<arctan (
2

i)

y(u,v) =2usinv

D - {x(u,v) =J2ucosv

1 1
0<uc<] arctan| ——= |+ r <v<Larctan| —= |+«
( ﬁj (ﬁj

y(u,v) = J2usinv
o<u<l, arctan(\/i)SVS arctan(—\/f)wz

_ {x(u,v) = 2UCosV

y(u,v):«/fusinv
0<u<l, arctan(\/i)wzSVSarctan(—\/E)+27r

_ {x(u,v):2ucosv .
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1pPH9 th . DXNVYN MY OMINH ONP

2 2
.x:—,/1+yZ n>bmw,x=1/1+y7 I PION X (6

X =—cosht X =cosht
. ) teR : ONNDVY, - teR mnd mvNIo
y =2sinht y =2sinht
D=D,uD,

[ X(u,v) =ucoshv

X ] O<u<l veR 2
y(u,v) =2usinhv

x(u,v) =—ucoshv
D,: O<u<lveR

y(u,v) =2usinhv

2

2
X=— 1+y? n>‘:z~mw,x=1’1+y? ™I :NION .2 .09 N (7

X =—cosht {eR b x =cosht (R
. € R INNDVY 9IMN € R 707 9y : MIVNI
y:\/§sinht L y:\/§sinht L
X =—cosht
11 C: _ In(2—/3)<t<0 .)
y= J3sinht
8 (8
67329 (9
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© PMMYD NN —INM 2ANd



119

th . DXNVYN MY OMINH ONP

(M21a) NMavip Naxna MY na DPNinN DMp

MHNY

: DYNAN DXYOYON HY MY (1

0P NP (4,%) ™IAVPN NTIPIN AN PN N

020 NP (=1,—-1) TIOIPN NTHIPIN DN IYPHN .2

: DYNAN DOOYON HY NY (2

0P NTIPY (10,—%) ™MAVYPN NTIPIN NN YPHN N

P20 NP (0,-4) NIVIPN NTIPIN IR IPHN .2
P20 NP (-2,2) MI0IPN NTIPIN IR PN )

: DYNAN DYOYON HY Ny (3
PAVIP MOPTNNIPY 4X—X° =1+ Xy IRNWYNN NN PO N

VIO MOPTNNIPY r=—4c0s6 IRNYNN IR IPHN .2

:DYNIN DXPYON DY NY (4
P MOPTNNIPY X2 +y? =4y IRNVHNI IXR YPOD N
P29 MOUPTNNIPY X =10 ARNYNN IR PHN .2
PIAD0 MOPTNINIPY Yy =4 IRNWNN IR PO L)

: DYNAN OOYON DY NY (5
PO MOPTNRIPY =4 IRNWNN DX PN N

V0P MOPTNNRIPY O =714 DRNIVNIN AN IPHD .2
PO MOPTNINIPY 1 =2c0s0+4sinG NXIWNN DX IPOIN )
NPTV MOPTNINIPY 6r’sin@d =4—-cosd IRNVNN NN YPON T
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GWWL . DXNVYN MY OMINH ONP

AP DNN TNN D02Y ,DMIPR MY PN (6
219 MINNA OMNPNN TN DD 1aND

AN

20NN PON DMNAN DXOYONN TN YD1 (7
P20 MDA ININIAND

y=+1-x* .N

y=—J1-x* .2

b
I
T
<

N
A

20V PON IRNND ONPNN TAX DIV ININ I-N DXPYDa (8
(PPAVIP) N1 NNNA INMNX NN IPN DX VLIV

y=4y4-(x-2)* .N

X=—/6y—-y*> .2

y=—1+yJ1-x*
LDINNN AW T DY ) PYON PN NN INO T
7V Y HY 1IN ININD OIN

: 1YI9IH NMIND DNMIN NN NN DINAN DININNN NN VLIV (9
S :{(x,y)|x2+y2 34} N
S ={(x, y)|0< ys\/4—x2} i

S:{(x,y)|—W£x£O} 2D

WWWw.G00oL.co.1l 9NND 10N INT MIVIDA XON NN
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1pPH9 GWL . DXNVYN MY OMINH ONP

: TPIDI9 NMINN ONIN PN YN OINIAN DIMINNN NN VLIV (10
S :{(x, y) 1< X% +y? 34} N

S:{(x,y)|1£x2+y2£4,XZO,yZO} A
S:{(x,y)|13x2+yzs4,x20} 2
S={(x,y)|1£x2+y2£4, yzo} T

: TPIDI9 MINN ONIN PN TN DINIAN DININHN NN VLIV (11
S ={(x,y)|lsx2+y2 <4, x< yst} N

S={(x,y)|x2+y2£4, yZX} a

.S= {(X, )| %X+§ <y<425-x? } : P21 NN NN OINNN NN NN (12

Na

.S= {(x, y) | igx <y <A8x— xz} :TPIADID NN NN OINNN NN NN (13

.DINN PN HD2) 0PN NV PD (14
.DMINNNN TON DD DN IND NMIDID NHINNA OININNNN THN DD 1ANd
a 99N N MIN
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1pPH9 val . DXNVYN MY OMINH ONP

D MAIVH
(r,H)z(\/E,ST”j A (x,y):(2,2\/§) NO(1
(r,e):[@%”j 3 (r,e):(4,37”j 3 (xy)=(5-53) x @

(x+2)°+y*=2? 2 4rcos@—r’cos’@=1+rcosd-rsind .N (3
rsind=4 . rcos@=10 .2 r=4sind .N (4
(x=1)°+(y—2)*=5 . y=X .1 X+y° =4 N (5
3
6(«/x2+y2) Yy =4 +y? —x T
r=t Zop<Z A r=—1  0<0<” N (6
singd 6 2 cos@ 3
r=1 , r=1 . r=1 N 7
o< r<0<2r 0<O<rz’
2 2
r=1 r=1 r=1
) N T
arctanESHSarctan(—ﬂ)wz Osesz ’ 13933—
3 3 2 2 2
r=6sind, 0.57<0<7z .2 r=4cosd, 0<6<057r .N (8
r=-2sin@
r=—_i, 1252 <0<1.757 1 ! B
sin@ 7<0<1.257r0or1.757 <0< 2r
0<r<2 0<r<2?2 0<r<2?2
2 . NO(9
057<0<15x 0<f@<r 0<0<2r
1<r<?2
—-057<0<05x
1<r<?2 1<r<2
or b ul .N (10
0<6<05x 0<0<2rx
1<r<?
152<0<25r
1<r<2
0<0<r
1<r<?2
0<r<2, 0257<6<1257 A N (11
0.25r <@ <arctan2
_LSrsS
7sin@—cosd (12

arctan g <@ <arctan (—%j +7
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Gwl . DXNVYN MY OMINH ONP

0<r<8cosé, %ses% (13

0<0<Z N(14
cos@ 3

0<r<

oy
IA
o
IA

N
(W}

15
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1pPH9 GWL . DXNVYN MY OMINH ONP

ANTNA DYNvvn

MHNY

:3=1 MONYA DXNLYNN NX VLIV TN

—+—+—=1 (1
1 (

7 =5x*+1.25y* (2
20x° +45y* =180+36z> (3

: DYNAN DXNVLYN DX IVVLIY I (4
7=4x"+y*+1 .N
z=3-x*-y* a2

: DINAN DXNVLYNNN TR DD INT (5
25x% +100y” +4z° =100 .N

25%% +4y® —50x-16y -100z+41=0 .2
X*+4y* —47° +802-404=0 .)

.Z2=12 POWNN P2V X* + y* +2° =169 NLWNN P2 TINPNN NN INSD (6
P97 NN IRNIND NN 1PA0N

2X2 +2y? + 277 —16x— 4y + 40z +206 =0 nLwHN NN (7
NOYNN DR INT N
X-5 y+1 z+14
S 2 1

WM DY NLWHRN Y TINPNN MTIPI NN INSD .2

X4y 4722 =641 X2+ y? +(z2-10)° = 24 DNLYNN P2 TINND DN INSD (8
299) NN NRIINND IN IPIAON

.362° +4x* —9y* =36 NLwHN PN (9
AMN VLIV NLWNPN NN INT X

NN INMNI DINSND) DPRY DY MY DY MIVNIS MIND MY .2
NOYNN HY B9 DINNMIVY
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1pPH9 GWL . DXNVYN MY OMINH ONP

R X =y +22°=3, Q:2X* —y* +17° =3 : DNLWYWN NV DN (10

LDMN VLYY DNLYNN IR INT N

NIN¥NI NN DD, MPONO>NY XN Q-1 R P2 PIIdNN D NN .2
290N DNVINN NXNYN NX 1IN ,7IVIN2

N1 A(=2,-3,2) D PM.Q -2 R Yannn Hvw phn o0 C ND0nn L)
.C Yv o»o NP N B(-1,0,1) - C YW nYNnn n1p)
01m79 1NN C NNOHIAND

.C 12017 y-N N PAINMIISPN PNIND DX INND T

L0930 DINVYWNN DI DY DIV INNNN NT NP YPI02 o

NOYD Mvn

SORIDION (1

DYN 2995 NNAN YVPON NI (2

DN TN PRI (3

9YN 2955 NNaN (0,0,1) NTIPIA NIV OIVLION PRININO KX (4
1VN 995 NN (0,0,3) NTIPIA NIIMY OVPIN TN .2

DRIDION N (S
N9YN 995 NN (1,2,0) NTIPIAINIINYW OVION PRIVIAI .2

.(0,0,10) NP2 NIOIMYONYP-TN TRIAIN )
.(0,0,12) NP1z womw , X2+ y* =25 Layn NN NN (6
14 NOVTN (4,1,-10) MDY N0 X (7

.A(7,0,-12), B(%g,—g,—%j N TINN MTIP

-(0,0,7) nMPaa noMmw , X +y? =15 2ynn NN TIINN - (8

LY =1 PN DY ROV OINYP-TN PXIDIIN N (9
Xy, z)=(3t2tY) (,:(xy,z)=(32tt) .2
Z=-X2=X .2 DNWP-TN PRIVIANDN DN DXNLWNHN NV .X (10

J2 C: x=-cosht, y=\/§sinht, Zz =cosht In(2—\/§)stso )
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92PNNY 9N X D912 1IN 2NN DONIN DMNNN NN VLY (5
(Y, X +y*+2° <4, K +y* <1} N
{(x,y,z)|x2+y2+z§4, x>0,y>0,z>0,x*+y*<1! .2
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1 N 1
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5P79 Gml 09901 DY NPXPNNA NIVIVN DD

DINYN 1abNn 7Y NXpnail nawvavn 222

NP NMMIYIN MITNN DIV INNDN,NT P92 D) IN2

MINY
X=2u-Vv, y=u?+v?  z=In(x2-y?) :ym @

.2y, Z, :12WN

vV=4t+k, u=t?+4m, z=¢e""V . pm (2
Z, 2., Z, :Y2VUN

M 1

2=f(x2=y?) :pm (3
Yz + Xz, =0 Hom

z=f(xy) :pm @4
X2y =Yz, =0 100N

.z:f(lJ M (5
y
X-Z,+Y-Z, =0 Hom

Z=FT(X=y,y=X) : ™ (6
2y +2,=0 :noom

w=f(x—y,y—2z,2—X) :pm (7
Wy Wy +W, =0 0N

.u=sinx+ f(siny—sinx) : (8
.Uy COS Y +U, COSX =COSXCOS Y : NN
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.Z=Xy+xf GJ ;M) (10

XeZy+Y-Zy =Xy +Z 0N

X'
XUy + YU, +2ZU, =2U :)n00m

.u(x,y,z)zxz-f(y EJ P (11

h(x y)=f(y+ax)+g(y—ax) : pm (12
hy=a%-h,: on

u(x,y)= f(e*siny)—g(e*siny) :ym (13

NN
u,, —u
uXX +uyy:XX—2X N
siny
Uy =Uy 2

£'(0)=2, g'(0)=1-v T ON,u, (L7) NXIAVN )

.y=rsing , x=rcosé@ , u=f(x,y) :m (14
.(ux)2+(uy)2=(u,)2+r—12(u6,)2 PN LN

Uy, = f, cos?6+2f,, cosdsind+ f,, sin’ G :xvom 2

1 1
o+ fyy =Uy +Fu6’9+Fur NN )
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NXNWN IR M»pn u= (X, y), v=9g(X,y) » nnn,z=h(u,v) pm (15
Uy =V, Uy ==V, MD»Pn Mo y-up
92 NN
L0995 INNVN AR MNPPN U,V K
Ny +Vyy =0 197 Uy, +Uy, =0 955

he +hyy :((ux)2 +(v)()2j(huu +h,) 2

.y=rsinhs, x=rcoshs, u=f(xy) ) (16

2 2 2 1 2
(u) = (uy ) =(ur) —F(us) £ I179I1
(o ty)=t"-f(x,y) ON,n 3700 7N XN f(x,y) mspna (17
SN, TN fOX Y IO
x-fo+y-f,=n-f(x,y) .N
x*f +y*f, +2xyf =n(n-1)- f(x,y) .a

Xy X, V) #
~Z=f(X,y)= X2+y2 (7y) (0,0)

0 (x,y)=(0,0)
.(0,0) NTIPI2 NMPEPNAN SY NPPONN MININ NN VN N

PNPNIN NN (18

X=2t,y=t M .2
PY 9INa 2'(0) INOHYIYN
X=2ty=t P )
NIVIYN 99595 z'(0) NNHIVYN
JPDANINIINT TPINPNAN DR WIAP ,T202 ) PYD NINNIN NNYA .7
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z, = 7y 2% 2+ 7y (-2y)-2u (1
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t
- ) (13

JVDANONIDTND T 0 ) %‘3 f,(0,0)=f,(0,0)=0 .8 (18
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6 P19 GWL VINTIN TINDN NI

VIXTIAA NININ NATA

MHNY

X y)=x2+y?on (1
(3,4) nTIip)2 NN NN fHY LINTIIN NN VN LN
ITINSIND MYNPWYN SN
.(3,4) 771 2wn, £ 5 NN IPY 9NN NXIN LINOTNNY NN .2

(X, y)=3x2y rnn (2
U =31+4) Mmopnn proa, (L2) nmipaa £ 5w mamonn NN DX 1IvN

. F(x,y)=x-=sin(xy) >nn (3

,(1,%} AT 9 MINIHA NN DX 1IWN

U= 1i +£j TOPNN PPO2
2 2
(X, y)=2x2-3xy+5y? nn (4
AN NP PP, (L,2) NP2 5 MMNDNN NN NN AW

X =N PY YW HAPNN PONN BY 457 5w I I8N

X y)=xy?oon (5
.(4,5) nmpao proa (L,3) nmipaa f Y nMonN NN DX 1AWN

(X, y,2)=x%y?2 >nn (6
,(2,,4) nmipaa, £ 5w mmHNn NN DX IIVN
U=1142-jJ+2-K mopnn proa

V= In«/x2 +Y2 P OY NN, (X, Y) NTIPIAV HNUNN HNONIVION DX (7
.(2,6) NP P02 (3,4) NTIPIA HNOXIVION HY NPVN AP NN INSD

f(X,y)=e*(cosy+siny) S nmonn NN 12 PPN NN INSD (8
199y NN 1avM o opn o0 (0,0) nmipin
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, £ (X, Y,2) =2x3y —3y%Z 18P0 YW NINDNN NN 12 PPN NIRINSD (9
9 X VM 90PN 0 (4, 2,—-1) NP

N8N, T (X, Y,2) =3x2=5y2 4222 > 5y 1M N1HVI9NLN OX (10

111
11555 MY NI NN NN INMY NND IIPNND NN 3D ARA[PAN!]

CF (X y) =4x%y 8PNan NM (11
,(1,2) DTIPI2 TONPNON DY NINDNN NITIN NN INSD N
XN PN HYHIPNN PON OY 30° DY TN AP NP P2
,(1,2) DTIPI2 ONPNON LY IIMNINN NN NN INSD .2
LY =N PN OWHIAPNN PPON OY 30° HY IONT ANV NVPI P2
,(1,2) NP INPNAN N0 PPUNN WO DY NPIVNII MIND INYD L)
72 PYDIA NN NVPNN NP2

Cf(x,y,2) = xPyz* 8PN NM (12
,(1,2,-1) DTIPIA TINPNINN KV MNP NN NN INSD
, X =1 PY DY IPNN PON DY 60° DY TN AP NOVPI P2
. Z =N PN OVWHIPNN PNPON DY 60°-)
DTNy =N PN DY INMRNIY INDIN

.Q(D) NTIPIN NI (X, y) =xy? =Xy 8PN NN (13
,Q NTIPIA IXPNON DY MINPIN NN DN HIYN N
XN PN HYHIAPNN PPON DY 60° THINT INPY NVPI NP2
of .
.E(Q):o-w T2,0 MOPYINYD .2

zZ—f(Q) =6-¥ 70,0 7VP) O”P OXN )
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X2 (4 y)#(0,0)
CF(xy)={x*+4y? INPNON NN (14
0 (x,y)=(0,0)
-(0,0) NTIPI2 NN PXPNAN 7D INIIN N
.(0,0) NTIPIA MXPNAN HY NPPONN MITNIN NN VYN .2
.V(0,0) NXYawN )
.(0,0) NTIPI2 NIXPNON NPIANININTIPT T
,(0,0) NP2 f MNP LY MININN NININ NN INSD .1

.0 = (1,-1) MOPNN NP
2T PYDA TITIN NNV TITL,1P97ANININDT NN TIYPNON WITN 1PN )

(X%, Y,2) DTIPIA NNV NINDN, T(X, Y, 2) =2X> +4y* +2° 7PSPNON (15
7(2,4,1) NP2 NNVINVLNOIIN N
,20° VY NNMVLIYNVLN NI, (X, Y, Z) MTIPIN GON .2
2772 .DDNAN NLYNI INNN
N DM NNVINNLY YHND NN (2,4,1) NTIPI2 NINNDIV NN )
DHYOPN NN NNVIVNVLN NPY ANPY NN HY ,YND MY NP NNA

,(Z=17v0) 1 NN NW DY NYD RSN MOV NomN .7
;7N NN NIVINNVLY YHND NN NN L) PYDAIND . (2,4,1) NTIPIA

AN2WN NN 1YY 1Y NON DY TN
DORIOPN PN NHY NIV AXPY NN DY YN 7IOY NP NN

.2=20-x*=2y? Nownn Sy, (2,1,14) NTIPI2 NPININ N2 (16
.10 2972 NLYNN JY YN NIPNNN N NZIN NN ITINY
NN NVLYNPNIND N
123N DW N2’9N NI NN INNNN U = (a,b,c) MOPNN NN INND .2

:DINMPNN ,NYINN 92 THDIANINIT DIPNS f = f(X,y) NN (17

2

X 995 f(x,xz):%+x4 1

4 3
'(g’gj MOPNN MO, (L1) NP, f(X,y) ¥ NN NIIIN.2

1w
(L1) nMpaa £ 5w VLINTIN NN IIYN
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.f(x, Y, x2+y2):2x+y NNOPNRN ,TPPANIDT | = f(X,y,z) "N (18

0 =(-2,1,2) 2wNo ,24(0,2,4) = —g DM
U

.Vf(0,2,4) nxywn
12
Cf(x,y) =12x3y3® papNnan NN (19
.0 =(3,4) MOpNN Proa ,2—2(8,1) N 2VN N

- (0,0) MMIPI2 HINIKIINT NIXPNON DN IPTL .2

_ of
a TONTIAXPH L,V MOPIY PNO] ’E(O'O) nvn
X =1 PN DY HIPNN PO DY
of
TYOPN PIN 5(0,0) PHODNA DIINN ,a NPI NV T

NN DY HOLOPNN TIVN NN

.1
x?sin—+20x+21ly x=0
X2 y INPNON N (20

f(xy)=

21y x=0

. of
0 NN NOPIYIY ,—(0,0) <m OM»PNN M SY DMWY DN NAY .N
ol

of )
.%(0,0)=0 0PN, 0 DTN NOPIINSD .2

1290 MIYN
: D977 XNWA NYWNI NOPY OY 1M 1PN ,i=(10), j=(0,1) : R? Mwna (1

0

Xi+yj W U=(XY)
.0=(3,4) © i=3i+4j :bwnd

,i=(,0,0), j=(0,1,0), k=(0,0,1) : R* an7ma

NV =Xi+yj+zK N,V = (X, Y,2) : D277 >NY1a IN7102 NVPI D 1) 199
0=(345) < 0=3-i+4-j+5k :5unb

LUON U DY T MO onnonn ey (2

L0 0 DM O (3
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NOYD Mvn

20 OMOTHN TIN .2 . (6,8) LINTIN.N (1

1 48
752 4 > (3 5 (2
%Jﬁ 7 % 7 N ERRC

29w (L1) MOPNN NP2 NOYNIOPN NIMONN NN (8
229 MW (12,14,-12) MOPNN NI ODDI0PN NIMONNT NN (9
(-2,2,-2)Mmopnn o3 (10

0 (1,2,4)+t(%,§,8+2\/§}) 8+243 .2 8J3+2 .N (11

1
—-2 (12

V2

. 1.5
N9 ) Ay w) i=(51) a —§+EJ§.N (13
Vf(0,0)=(10) f,=1f=0.1 N0 N (14
0.n JPDANONIDT ND T

.(8,32,2) Mmopnn o1 ) SPNIDON 2 DOYN 73 N (15

.(8,32) mopnn o T
u=(4,4,-32) a NI N (16
v (1,1):(_3? (17
v (0,2,4)=(2,-31) (18

1
12(c05a—c053a)3 2 DIANININT NY .2 % N (19

1
Max%(0,0) :12(2/\/5)3 @ =54.73 1

{DINX W) 1=(21/29,-20,29) .2 m>29 .N (20
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7999 GWL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

1J2VN 1an - NININY NMXpna

MHNY

X2y =Xy +19UND Y INOINSD (1
.Y'(0) nxavm

&Y+ x2y2 =5x—4 qwuno, y'(D) NNINSD (2
2Inx+Iny=19wxo,y"(e), y'(e) nnxsn (3

(z=12(x,y)=0) 22— L (x+y)sinz=0 pm (4
oz
oy

oz
.&(O, 0), —(0,0) nxH»awn

(y=Y(x2)20) 22— +(x+y)sinz=—e* ym (5
-¥x(0,0), y,(0,0) nxrawn

1 1
.x—y=x~y~f(;—zj INNWNRD N (6

Xz + Yz, =127 92 PO

(z=12(x,y)20) *-2xz+y=0ym (7
.2y (LD e

CINOINSD L (2,1,-2) NP 22 -3Xyz =4 nxnwn Dy (8
Z,(2,) x
Z,(21) 2
2,(2,1)
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U2 —v=3x+y
: , s MNNYN NOIYN NN
u—2v-=x-2y
Uy, Vg, Uy, Vy INDIVUN X
Uy, =U, XN .2

N2NYNN MDD LAVYN DY THNDNY PN 12 PYDI : NIYN*

X=U+V
y=U%+Vv> :MIXNYND NOIWHN NN
w=ud+Vv?
Wy, Wy, IN2WN N
Y Y, 2UN 2

Xyz =4
. :DIRNYND NOIYN NN
X+y+z=4

L2'()+y"(x) =0 20N

xcosu+ysinu+Inz = f(u)
: _ . :OIYNN NN
—Xxsinu+ycosu = f '(u)
22D
2
(zx)2+(zy) =7 N
Z,=2, 3

NIAMYNN MINN LIVYN DY THNDND PN 2 PYOI : NIYN*

(9

(10

(11

(12
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NOYD Mvn

y'0)== (1
y'@)=

yi(e)=—2, y'(e)=
e

1
5
5 (2
(3

sinl

2,(0,0)=2,0,0)=-==
1

¥,(0,0)=0, y,(0,0) = (5

2¢’
NN TONY - (6

2, (L) =-16 (7

z,(2)= ny(2,l) =1, Zyy(2,l) =4 (8

12v-1 N+2  3-2u  4u+l (uv;«tlj x

u =——,u, = WV, = WV, = (9
8uv-1 8uv -1 8uv-1 8uv-1

.NOYN NONY A
ow

ow 3
—=-3uw, —=—(v+u) (u=v) .X (10
OX oy 2( )( ) (

y__aw y 2

X v+u ow 3(v+u)
NOYN NONRY (11
NOYN NONY (12

(u=+v) 2
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WANRNN 19N = NMNINY NXpana

MHNY

Y HY Ay =xE =1 nNnwnn ny - (1
NPT NIRNWNN NIV, (2,1) NTIPIN DY N0 NROPY ININ N
Ly = f(x) D8pNo
.f'2) nxyavn a2
.(2,1) DTIPI2 D.9.0 NN DIPPNN OXNIPTL )
A2UNN X 939 y = f(X) MSPND NVTHIN IRNUYNNIYINDIN T

X y+eY =17 NN M (2
NPT NIRNWNN DAY, (4,0) NTIPIN DY N2X20 NHMPY INDIN N
LY =Yy(X) DONPND
N2 NTIPI2 TIN IN N IXNIWNN NN INNNN DIPYN ONNIPTA .2
.Xx=4
DRNYNN DN NNPPRY NTIPI DI MN2Y DOPNN D.9.9-Y NN )
SUNN X 935 y = f(X) MNP NPT DIRNVOIYINDIN T
ST PYD MINXXIN /) PYD NMINSIN P2 NWN 1D

VX -3y 4+ 6x2 43y —12x+7 =0 INNWHN M) (3
(2,1) DTIPIA NMINDN MNP VIV ININ DMIPPNN ORN IPTA .N

MTIPIN N0 X DY 7PIPNDD y DX NPTHN IRNYNN OND .2
N PYDI NAIWND NPND NTNIY A PYOY NN OND )

LOIRNND F (X Y) 7INPND YPTIN MININ MXNYVORNIN NNR D120 (4
0.9.0 NN OOPNNY T, (X, Y,) NTIPI NNMP ONNIPTD
20aVNNN PXONY 1NN NN NIPN YO IPTa
X +y*+4=0 .N
Xy —40x =100 .2
X —y*=3
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2%+ yP—6xy =0 NNMWHRN NN (5
PINDN MIIPNAN VIVN DPPNN 1NIY MTIPIN DI NN INND N
JONTIPINIAY y' INMIVYN 2
10.9.0 DM»PNN XD N2 MTNIPIN DY NT A5V IMD OIN NN L)
1

L DVIVIVN THD HY ,IaAPY ,INNWAN VIVIYY P97 MDINI IWHNYN .
NN 199NN N220 NP ,0»PNN KY ©.9.19 )N MTIPIA ONN
X 9W PNPN XN Y 1) DTN

(a>0) x*+y*—3axy =0 : N2 INNWHN M (6

VNN MPEPNON VIVYN DPPNN 1NIY MTIPIN I NN INSD N
DONTITIPY MY y" IXIAWN .2

X4+ y? =R nRnvnn ny - (7
PINON TINPNON VOVN OPPNN 1NIY MTIPIN YD NN INND N
DN WAP ,MNMINDN NPIPNN LIV DOPNN XY N2 MNP .2
cy = f(X) 7PXPND NINNND IXIWNN N2 NTIPIN DY N0 NP
: DYIVT YNV NINT VY
LDIPYN DV O MNONOIT DY .1
2NN DY .2

SUNPN MNP a VNI, ax’ +y* —xy =0 IRNWHN NN (8
MNIN NN NDOPN NI TR, NINNYNNI DR INDMPN (X,,0.5) NTIPINY T

.NINDN PPN VIVN

.2 VPN NN X, ININYD N

ND TN NN DXNYNN IR MNMPHRY M0 MTIP) MN»P ONN .2
AMININSD ;)0 DX 70.9.0 IN MN»PN

,DIVIVYN TN HY ,IWIAPY , INNYNT DIVIYD NP9 NIDINL NNV )
NN 19991 N30 NHMP ,0PPNN XY 0.9.0 102 MTIPIA OXN
X DV IINPNA NI Y N NTIPIN

NOW NPAYNN NTIPIN NIAYY ,1P99) 1IN WIOW ROY N .7
y NN NP0 INNYNN NIV N0 NHMP KD ,D.9.0 NN NNYPN
X DY INPNAD
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Xy =Iny—Inx+1 pxnwnn nnny (9
PINDN MIIPNAN VIVN DPPNN 1NIY MTIPIN DI NN INND N
JONTIPINIAY y' INMIVYN 2
10.9.0 DM»PNN XD N2 MTNIPIN DY NT A5V IMD OIN NN L)
1

L DVIVIVN THD HY ,IaAPY ,INNWAN VIVIYY P97 MDINI IWHNYN .
NN NYYI0N 1220 NP ,0M»PNN KY ©.9.0 N2 MTIPI2 ONN
X 9W PNPN XN Y 1) DTN

,0PNN XD 0.9.0 102 MTIPIA OXN WIAP N9 MINI VINOYW NID .1
JPNPND NIRNND NNNWNPN N2 NTIPIN DX NDYINN NIAD NPMP

(e=2)Inx+Iny=y-1 nxXNwnNn N (10
.(e,€) NTIPIN MY DPPNN ©.9.0 ONNIPTL N
X =e NMPN NNIN DIPYN DY MTIPI NND
PR PYD2 NVNY NPNDA NTNIW 2 PYDA NIWNN ORN
0.9.0 NN MNMPNN MTIPIN I NN INSND
210 MTIPIA NN NN HIVN .
D»PNN XY N2 MTIPI2 ORN ,WIAPY 1IN DY 797 NIDIND IWHNYN
Jy = (X)) 7PNPND NPT INNWNN NAY N0 NINND N ,0IWNN

PN NDD NN NN DYIN P, PYD OV INN 3

J 49 L

.
—t

.(0,-2) TP NN, y2 +6xsiny =—8 NNIWHN NNM (11
TIPIN N0 Y = y(X) ISP NPT IRNVNONIY INDIN N
2 TON YNMOPN NVY y(X) IXINNS .2

: DYNAN DXOYON Yy Ny (12
X =g(y) My MNMINDN NYSPNIND VIV NN INDI N

x=In(x*+y*) nxnwnn My .2
NN PTIN INNWNN NV, (0,1) ATIPIN SV N1 INMP 23 1NN
X=g(y) ,y DV 8PN X

.g'(1) PXYAVN )
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Xy =Iny—Inx+1 Dxnwnn nnnd (13

X NN DTN IRNWNN NAY, (1,1) NTIPIN DY 12220 NNMP D NI N
X=g(y) ,y Dv 8PN

.g(y) 9v Ompn DoPNn NTIP) NN (1,1) NTPINYININ .2

: 3Py —yz° —4xz =7 NNNVWNN DNN ,2-N D¥9OY02 (14
1(-11,2) PTIPIN NDADA Z = z(X, y) NOIND MIPN NPTHIN .N
1(-11,2) "TIPIN N0 Yy = y(X,Z) DNOIND IIPNI NPT .2
A(=1,2) NP2 1IANONINT Y = y(X,Z) TINPNANVINDIN )

X =y =722 =3x%y +3xy® +32° =3z -1 INNWNRN NN (15
: INNWNN DNN,D.9.0 TR0 YY ,2-NX DX9OYDA
1(1,2,0) DTN N22202 2 =2(X, y) NOIND DIIPNY NPTHN N

1(4,4,1) NTIPIN N2>202 Z=2(X, y) NOIND PPN NPTHN .2

TIND MIYPND NPTIO INNYNNY ,D.9.02 WY K9S IO )
(4,4,1) DTN N2103, 2 =2(X,Y)

Sin(x+ y)+sin(y+z) =1 DNNWNRN N (16
Y = Y(X,Z) TPNPND DTN DRNWNN NV NADIY NTIPI INSD
IR NOXPNAN PAY; J'H’P'Jl'\ﬁ NN NN INSD)

s MNNWNIN NOIWN N (17
) x=u+v, 2)y=u’+v>, Yw=u’+V
,W=W(X, Y) 9N2Y NINDN MIXPNN VYN ININ DIPPNN ONN IPTL N
(% y,u,v,w) =(1,1,0,1,1) DTy
W, W, IN NTIPIAAVN 0¥ NTNI
(G YU, v, W) =(2,2,1,1,2) DTIPIN N1 /N PY0 DY NN LA
NN MY, (X, y,u,v,w) =(2,2,1,1,2) 7PN Y¥ N2>20 NNH»P ONN
TW=W(X,Y) TPNPND NPT MWD
W, W, IN NTIPIAAVN )DW NTN2

TMINDN MPXPNON VIV DPPNN TNIY ,NYINI MTIPIN Y IR INSD .7
w=w(X,y) My
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7999 Gw‘ LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

S MINNWNN NN NN (18
1) x=acos¢cosd, 2)y=bsingcosd, 3)z=csind (a,b,c>0)

L= g(X,y) MIY IMNDN TPXPNON VAYN ININ DNMPNN DX IPTI N
.4, =0, :% D29 NPNNNA , P, NTIPIA

9,9, IR NTIPI2IIVN IOV NTNI
PV IVIN OT DY NIVNN IR IPTA
, 2=12(¢,X) 72Y NOINDN NIXPNON VAVN YNIN DINPPNN DNNIPTA A

.4, =06, =% DYYY NIORNNN , P, NP

.2,,2, DN NTIPIA VN ,)OW NN
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7999 GJWL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

NOYD Mvn

4

NN T 22 9 A NN N (1

NN ST Opyn 2 NN N (2
N N0 T PYD NIRNIN D NN T

ND D oA DMIPII N N (3

0.9.0NN NN NOMPN OWNnY (1,140) NP .2 IYP XD .N (4
0.9.0 NN IR NPYYPN ownd (2,1) NTPIN )

.(0,0), (2,2) MMPINN NNY N, INNYNN DY (X, y) NTIPIDI.X (5

,__2x2—2y
y® —2X

.(0,0), (%/Za, %/Ea) MTIPINN NNV WX NN DIPYN Y NP Y9 X (6

el fotly-s ) o
. y? —ax y? —ax

N9 T 1090 ) a

y - A
(v -ax)
.(R,0), (-R,0) mMIPIynn NNV WX DHvNn Dy MMpn Yo X (7
UITIO N0 NHMP ND .2
.(0,0),(-0.5,-0.5) ,30 .2 X, :%, a=3.N (8
NN NORY T ND )
L(LY) TP ANY VXY, xy =Iny—Inx+1 SYv (X,y) NTIPI YD .N
1,2) ) Iny—Inx+1 5yw (x,Y) P ¢
1
MR RS N+T 10D L) y'= —% A
Ty
N ) MNPV A )9 .N (10
A(1,1) TP NNY IR DIPYN DY NTIPI DD .7
(x>0,y>0,(x,y) = (L1) y'(x) = (2=e)y
x(1-y)
NN NORY 3 AMIND D
p,(X)=-2+ %sin 2-X+ %sin 2(sin2—-2cos2)x* .2 .IN2N NORY N (11
g'D=-2 . NN NYRY .2 JVI0 NN LK (12
.IN2N NONY .2 NN N (13
.IN2N NORY L) 30 A NO N (14
OO IONY .Y IYVTD I ND 2 39N (15

y,(0,0,0.57)=-1, y,(0,0,0.57) =0 : yn "M (0,0,0.57) NN NTPIN (16
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7999 Gwl AN DIVINYY - MININD NYIPND

LDMMPNIN KD A @(1,1):§ ,@(1,1):0 N (17
oy 2 OX
D={(x,y)eR2|y>%x2} T w,(2,2)=-3, W,(2,2)=3 .
@_ 2 a&_ 3 W__ b W1 g
x a 'o¢ 2 & a3 'ay b
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7999 val LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

OMIVNIXRA DYYVINY

MHNY

2 2
X 4
(z<0) Z+ y? +§ =3 PNPNAN MY ITIND NLWHN P (1

1X=-2, Y=1n2,P nTipda nowny powun MUn IRNYNI NN

,(—2,2,-2) N2 Xyz =8 nuwnd Prun NN HY NNNYN IR (2
I NTIPI PNIN NVYNY 2NN YIVNIIN TN DY IRNWYN 1

, X2 +8y2=21-277% nowny pPwnn NN INSD (3
. X+8y+18z =0 7wnd Hapnn

SIVWOD NTIPI PPWNN MR 1vavn X +.JY +4Z =va nowny (4
JNNNN,AB,C MTIPIA X, Y,z DY PN NN TN DT NN
.0=(0,0,0) : oo

.OA+ 0B + OC =a yn
(NPYNN NTIPI2 NN 1R DIYOPN DIIFDY NI NYYND)

.(1,2,-1) NP NN, X°yz +3y? =2xz° -8z nLWNN PM (5
L X+3y =2z =10 7M1 DX TNIN,NNNIN NTIPIA NLWNY 9NN WD

QT2
.Q NTIPIN NN INNN

NNAWN 12NN TN 929 THINND X° —2yz+y° =4 NOYNRNIVIRIN (6
.(L,-1,2) NN NP, X +1=(2-4a)y* +az’ DNOWNN

,C:x=6sint, y=4cos3t, z=2sin5t DIPYY PPUNN WD NXNYN INND (7

1
t=27 mnmpa
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7999 GJWL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

:DXNIN DOPYONIY DY (8
,C: x=x(t), y=y(), z=2z(t) Opy M .X
.DIPYN INNWNI t =t; NIANNN NOAPNNT, P (X, Yo. Zg) NTIPI NN
N> DIPYD 91N NN IXNYI D ININ
. X'(to)-(X—X0)+ yl(to)'(y_yo)"'zl(to)'(z_zo) =0
DIPYD DNINN NN IRNWN NN INSD .2
,C:x=6sint, y=4cos3t, z=2sin5t
.t=0.257 N2 NMPA
Coix=2t+1 y=t*-1 z=t’+t
, MMPY >NY MNNY (9
C,:x=s" y=-s z=s-1
NTIPI2 MONN JPNY I, S NLWN DY NINNNDI NIMIPYN SNV O NNN
XY IVWINI NINSOIN

DIMIPYN NV P TINND NTIPI DN IRYD N

TIIPNN NTIPIA MMIPYN SNWY PPUNN NN INNWN DX INSD .2
DIMIPYN NV Pav

Cix=2t+1, y=t"-1, z=t*+t
,C,:x=5", y =—s, z=s-1 MMmpy viov nmn (10
C,:Xx=U+2, y=u, z=u’-1

NTIPI2 NMONNI INVIDY 1Y, S NLWN DY MINSN) MMPYN YIDY ¥ NN
CXY YN NINNIIN

INIPYN SNV PR IINN NTIPI DX INSD X
1PN 1S NLWNY PEVN NYIN PIAYND 1N DN NTIPIA OXN .2

: DONAN DXOYON DY NY (11

F(x,y,z)=0
, :01‘7”5 POVYNN VN IXRNYNDY NN .N

G(x,y,2)=0
0: P+t-VF(P)xVG(P) NN, 19w P nTipaa
: DIPYY PPUNN WD DRNWN IR INSD, (L-11) NP2 a2

2xz—x’y =3
Xy +y’z=-2
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7999 val LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

: DYNAN DYON DY Ny (12

F(x,y,2)=0
, DIPYY Y2071 NN IXNYNIY INIIN N

G(x,y,2)=0
,a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—2z,) =0 NN ,PO¥W P N2
.(a,b,c) = VF(P)x VG(P) TWN>
:DIPYD OINDINN NN IRNWN NN INNA , (L,-1,1) DTPI .2
2xz—x’y =3
{3x2y +y’z=-2

.X=ucosv, y=usinv, z=u*+V? Oy r:R* - R mypnon nnm (13
1POUN NN DOP 1NIYY MTIPIN 1IN
(u,v)=(1,0) NTIPI,POUNN NYINN AINNYN NN INYN

NOLYND THINRND ,NTNN NOPND NV INND (14
,X=sinucosv, y=sinusinv, z=cosu
.uel0,z], ve[0,2z] Ty
192770 NLYN NPNAI
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7999 GWL LN DYIVIDOY - MININD NYIPNS

NOYD Mvn

3x-6y+2z+18=0 (1
X—y+2+6=0,(-2,2,-2)+t(1L,-1,1) (2
X+8y+18z=21, x+8y+18z=-21 (3
SN NONRY (4

Q(7,-9,-15) (5

NN NORY (6

0: (%Y, z):(3\/5,—2\/5,—\/§)+s(3\/§,—6\/§,—5\/§) (7

3x—6y-52=262 .2 NN NONY X (8

X—2z=1.2 P(1-10) .X (9

.N2.2 LP(R-10) 20 TONN NPV 5AP) .N (10
(x,y,2)=(,-1,1)+t(3,16,2) .a .IN2N NORY N (11
3x+16y+2z=-11 2 NN MONRY X (12

—2x+z=-1  .(0,0,0) vy ,NTPIY> (13

,1 DT 0Y , DV YN BIINY NI, A= n_ _xyz) (14

Al 2 +y?+2°

X4+ yi 472 =1 . Imnonv
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88625 n'vi1ra? npvnnn

D?WVN 7NX1NQ TN DINWYN MY 2V DXpna? 270 NNon - 8 714

01MyN 12N
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8 P19 Gml DY DV TPINPNAY ND»V NNDN

DNINYN VY 7Y Xpna? M1?2»v nnon

MHNY

- (a,b) NTPIN 2220 MW YTD TY N1V NVY 4-1 MYNVYL NPIPION NN INND

(a,b)=(12) f(x,y)=x?y+3y-2 (1

(a,b)=(0,0) f(x,y)=@+y)InA+x-y) (2

(a,b)=(0,0) f(x,y)=eV>Y (3
(a,b)=(20) f(xy)=3 >):2+_y)2/ (4

Jn(L.5) nx 2y P2 awn 2 NHRY DY RN NNYA (5

.€% NN 2P 1IWN 3 NHRY YW IRNIND MY (6

32 A nvn 4 NN Y ININD DY (7
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8 P19 Gwl DY DV TPINPNAY ND»V NNDN

A0 MAIVN

f(XY)=6+4(x-D+4(y-2)+2(x-1D*+2(x-1)(y-2) (1
1.5 _E 2

f(x,y)_x—y—Ex +2Xy 2y (2

f(x,y)=1+4y—x*+7y* (3
e v o e E (2 v —

f(X,y)—1+3(X 2) 3(y 1) 81(X 2) +9(X 2)(y-1) (4
3

2 (s

19 (6

CLe
81
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8 P19 ch)t DY DV TPINPNAY ND»V NNDN

MINM2N 21PN MNP - D?2WN 20X arTh

MHNY

.In(0.01°+0.99°) : 1y PPanawn (1

(‘/ 15.09+(0.99)? 5w TIyN NN 21PP2INYA ,DOWN SNONIDTH NNYA (2

ANAMNIOPTI DY DTITRN MXRXIN THD DY 203 HW NN NN awN) (3
, 2% DY N2 NN DPTIN NTITHI PO NRIYNIY N
4% Sy N2 NN NIANN NTITHA NPONN NRDYNIYY
2VINNM NI NIVANRD THIODIOPNN NPONN NIRIYN NN TIVN

.a=10cm, b=24cm Y2502 MYOX >NV N (4
TNIR DY (ONOXIIDT NITY) ANPNRN MNPWYN NN PIITHN MWD NN VN
Amm 23982 b YONN NNY 4mm -2 19N> a YONN DX ON 129070 IOION

N2 NN NN DX ,NDN DY THIRD DIX YT (5
.5% Dy NDW NN DTN D2 NMOMN NNMWYN
NOION DY TIINA NIVIND NIDNDI0PNN MOMN NNV NN IDIYN
SDTIN MNRXIN 29D 2aWvINHNN ,NNN

A0 MAIVN
~-0.01 (1
2- L @

3200
8% (3
.0.06153 : 2PN "v,0.06472 : pYTR NPV (4
5% (5
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9 P9 GWL WD Y SY NPT 9GIINY PNYOP

DINYN MY 2 nXpna? 901N NXp

MHNY

,8-1 MYNWA NPIPNOIN NNN 9 M2y
;9N IN DY ,DIOPNT JMN NN NPVIP MTIPI INSD

f(x,y)=8x3+12xy+3y*>-18x (1
f(x,y)=x3+y>-3x-12y+20 (2
f(x,y)=x3+y*-3xy+4 (3
f(x,y)=3x—x>-2y?+y* (4
f(x,y)=e¥>*Y (s
f(xy)=yJx-y?-x+6y (6

2,2
oy =Y @

f(x,y)=e*cosy (8

2=X3+ Y3 =3xy+4 nown Py (9
NOWRY DOPAIRN DIPOWNN DINWNN MINNIYA NN INSD

NLYY N2XNN YTHN NN IAYN ,P7ND 32 JNIY NINMNOT MINN YD Pan (10
SHNN NIN NHY DN

,—2X—=2Yy+z2=0 1wy (1,2,3) nTIiPInNm INP2 ISPN PNIND DX INSD (11
D71 NTMIPIY NP NAIPN NWINN DY NTIPIN NN 19)
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9 P9 GOOL WD Y SY NPT 9GIINY PNYOP

)02 YIND ,D012vN) 1010 I (12
.83 NN D2 NIAVNN NN MDY 63 NXN NIND NIAVNNI TY NN NDY
Q, VIPan NN ,XINA NIAVNND Q, VI AN NN TOIN PNV DN

.Q,=116—-30R, +20R,,  Q, =144+16P —24P, :> by 02 Navnny
DOPNY TN DY, P, -1 B ,02112wNnn >1PNN NX 2P0 MIND NN T8O
Y AN NN NN NN

f(xy)=xt+y +axy DOSPNAN NN (13
JPVIP NTIPI NN (0,0) NTIPINY NN N

a YV DYDY IDON NIY WIAP ,NMIVN NI 1NN NITYA .2
YT 370 ROV IR, 90IN, D120, 01900910 NN /N PYON NN

b 1
90PN O j (24-2x—x*)>dx-w 72 ,b>a ,01900 MW INYD (14

a

OO Mvn

0N (1.5-3) ;99 (-0.51) (1
AN (L,-2) , (-1, 2) ; owoPn (-1,-2) ; oY (1, 2

)
0N (11) ;9918(0,0) (3
99N (-1, 0),(11),(L -1) ; owropn (1, 0) ; owovn (-1, 1)(-1, -1) (4
.0MopPn (0, 2) (5
.DMOPN (4, 4) (6
.0mopPn (-0.5 4) (7
JDPOIP MTMPI PR (8
z=4, z=3 (9

270 2 D20, N0 4 TN, N0 4aM7 (10

-(1/3,473,10/3)9MP2 NP NTIPI .THIN MTN> 1 NI OO»N PNIn (11

.288% Ynopn N1 B =108, P, =12% (12

a>2, a<-2;nYmIMmNY,a=2 a=-27y .2 NN NONY LN (13
DYIPN 2<a<2 ;99N

a=-6, b=4 (14

81 wWwWw.GooL.co.il 9NN 102 XTI 1IVIDA XON NIND
© NSO N — NN aNd



GOOL
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88625 n'vi1ra? npvnnn

DWI2N - (NNTPNN NNY) D2NWN N1 Xeha 2w e - 10 218
DNINAan

0'1Myn 101N
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10 P19 GWL ...7) DINWR N2 TPNPND S NP

DNNa DWian - (DTPNN) DNINYN NAY XpNa 2w nxp

MYNY

:5=1 MONYA NPXPNON DY NHPN MTIPI NN INNND

fx,y)=1+2xy—x*—y* (1

f(x,y)=4—x2+y? (2
(z=f(x,y) ’+z+xy—-2x—y+2=0 (3
f(x,y)=x"-y’-3x*+6y*+3x-12y+8 (4

2 2
(x,y,2>0) f(x,y,z):x+y—+z—+z (5
4 'y 1z

Y =—X2 42X n911199, Y = X2 +1 19119970 1290 PRININSD (6
DT PO NVXY PO ,NIRNYA DY (ANPN) P10 PINA YT WITI DT 90N PINSY *

2 NS Y, (X, V) (%0 Vo) (X0, Yn) ,MITIPY 10N 11-7 MONWA
DIPYN P2 DMIIND DPNINN YA DOV T, Y =h(X) NNxNHn Dpy
290N PN MTIPIN

.(2,2.5),(1,0.8),(3,3.2),(4,3.5) MM May m1, h(X)=ax+b (7
.(=1,2),(2,0),(0,-2) ™YY My TN, h(X) =ax®+bx (8

.(10,20.2),(6,12.9),(4,8.5),(0.5,4) MTPan My m» 1N, h(x) =ax +§ 9

.(4,33),(2,8.5),(0.5,2.3), (1, 4.5), (0.1,90) TP My mx1n , h(X) = ax? +% (10
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10 P19 GOOL ...7) DINWR N2 TPNPND S NP

.(1,4.5),(0.5,2.3),(0,0.8), (~1,0.1), (-0.5,0.12) 2y m»7n ,h(X) =ax® +bx+c (11

(XL YD (5, Y0) e (X0 V) s TITIPY 0o (12
WO P2 DYIINN DOPNIND YD DOV 7, Y =ax+b 9w xsn
D000 T MTIPIN
.b=y a May nuNan NN YINY v

, £, =0, f, =0 mxnwnn panan ovapnnn, b - a-w nnb s 124 11 mdxwa : pavn

. 2
.f(a,b)= Z ( h(x)—Y, ) DN DIPRINN MDA NMEPN YW LINHN DIPIHN NN DIN
i=1

YD Mvn

.DMOPN pwnn t K30 (tt) (1
.0MmopPn (0,0) (2

AN (L,2) PP PR (3
A9 (L2) PP PR (4
0N (0.511) (5

0.375 (6

y=0.88x+0.3 (7

=—X"—=—Xx (8
y=3%-3 (
1.5039

X

y =2.032x + 9

y =2.06x +0;29 (10
X
y =1.48x* +2.196x+0.824 (11
nZyixi—ZinXi Zyizxiz_zyixizxi

a= — , b= - (12
s )
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SN0 Hravw2

88625 n'vi1ra? npvnnn

('TINA? 2910) 122K NN DINWN MY 2W QXpna 2w e - 11 71a

01Myn 101N
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11 P—19 th LLDONYVN MY ‘JW ﬂ’SPJWS ‘J\U ]13’17

(‘'Tan? *2a12) 112°X NNN DNNYN Y 2V dxpna v nxop

MOHNY

S NINN XIDINRD 91902, NPNPNN DY DIIPNM DIPOPNN NN INND §-1 MHNWI
f(x,y)=x2+y* 2x°+3xy=1-2y* (1

f(xy)=x"-vy% X +y’=1 (2
f(x,y)=4x+6y; xX*+y*=13 (3
f(x,y)=x%y; X*+2y*=6 (4

Xy >0 qwNa, max{xy} st x+3y=12 pppnnvyanm (5

PYIN IR IINS N
V2D 97 PINDNAN A

X,y20 IWN, max{2x+y} st JX+\y =9 nopnmmyamn (6
7PYAN NN IS LN
7YY 5973 PIND INAN .2

, X+3y =12 N by MINSIN MTPIN 9o pan (7
I2D0PN MNYY NJAINY 1T NN INYNI

MYTIPIN DROINSD , 2X2 +3Xy =1—2y2 nmipyn Syw MmN 95 pan (8

TPYNIN JPNINY MTIPIN DX POOD1N XN DXPNN THPYRIN JPNINY
A0PN NIN DXPNN

,3X—6Y+4=0 9NN N2 IN¥PN PNIND NN INSD (9
X2 42Xy + Y2 +4y =0 no1nay
|ax, + by, +¢|

Ja?+h?

NI, ax+by +¢=0 W0 (X, Y,) NTIPIN PRI 107
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11719 GOOL . DINVUN MY Y IINPNG SV NP

DY NP Y ) DDA VP X IV INP OV (10
AU(Xy)=Inx+Iny >m 5y mnny, (X, Y) 5900 N80 nONN

DY 2 NPIY P PN ,NTY 1 DMNBTN MR PN
,In16 NOYIN NN PYND INSYD YAIP POWIN
JPONDIN MDY NNT HPUND 1INIYND NI

JVOUNN MY NN 1IN IND)

DVIVY WPy ) DNAIN WP X PV INP NT (11
AU(X, Y) =Xy >0y nnm (X, Y) DON N8N NN

DY 3 NPIY VP PN DY 1 OMNBDN MR PN
N7Y 12 DY SPN NTH
2T YA NN NN IND)

X2+ y? =13 2o, (y) ,O0NY,(X) ;100 P2 NN Py (12
(X, y) =4X+6Yy NN »TH
,1IDNN IMPY YY, (X, Y) = (11 ,00N) YD1 NN Wann 27

JONINY NN NN DY NOVIND NN DIPOPND NN
PYAN NN N IND)

Q=K ++L M nrxpag vy (13
.P«=2,B =10n L K 075 onnn
,(K*, L*) NPIN NN WONND XIN 100 NPION NN INSNDI 1IN

.MOYN NN DI NX2NDN
(MMNA5 XD) YINON MY NN IND)

~max{u(x,y)} st. px+p,y=1 NIDX NNN NP NMya mn) (14
PYN DY ODNIP 280 NNIND I .7YIAN DY PINN NTIP) (x*, y*) N

U +y

X- -u
PYIAN OV PNINN NTIPIA A = fy D»PNR A IR D9 IO
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11719

Gwl L DINVN NV HY DNPN0 SY NP

NOYD Mvn

max (+1,71) min(i 1/7,1\/1/_7) (1
min(0,+1)  max(+10) (2

max (2,3) min(-2,-3) (3
max(+2,1)  min(+2,-1) (4
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JUgmY Uy Uy DV OINDD 9PN v=(10,8,0,14) MOPNN NN IWIAN (6
INNY MYYD 112 DN NNO2

AUg=Y Uy Uy Uy DYOIRDD NPND v=(7,10,-2,11) NOPNN IR WIAN (7
NN MYYD N2 ONNN NN

: TINAN MNILVHN NN (8

4 1 0 11 2 -5 1 3
A= , B= ,C= , D=
15 -5 3 3 1 -1 2
-M,[R] S¥n 1IN NYION MNIVNN OXNIPTL N

YINDD NPND MNIVNNN NNNX DI MY, MNYN MIIVNM NN .2
.MINVNN IN DY

1Sp{B,C} -9 n>»w¥ A N¥MLNN DNN )

P (X) =4+ x+X°+5x°, p,(x) =11x—5x" +3x° ,
. , s , .y 1DONIN DI DN (9
P,(X) =2-5x+3x"+ X, P,(X) =1+3x— X"+ 2x
B[R] 5¥1n 1INo»Y 05N DMIDION DN IPTL N

YINDD NP DI DI INYI,NINIDY DMDN DN NN .2
.DININAN INY DV

1Sp{p, Py} -Y POV p, DIPION DN )

S TPANOYY DMYN DINAN OMNVPNN, a,b,c HY DY NN N2y (10
{(c,2,4),(2.4,a,2),(c,b,6),(b,2,a)}

VIFI-2 o009 791 N5 {U,V, W) DMOPNNI NP ¥ M 13-11 MONWA
,INOPD MDA NINAN MNIIAPN OND IPTA

: DMINKD DM NOPNN YV PN NVPY 9 YA 191 NN
{u —V,U—W,uU +v-2w} (11

{U+2v+3w,4u+5v+6w,7u+8v+9w} (12

{u+v,v+w,w} (13
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28 P19 ch)t D¥NVPY DN

A@i,i-1),(+1i-1,-2)} 00PN oM IPTL 15-14 MONWVA
: C¥-2 7OINYY DN
.C 5y (14

R Syn (15

.Q NTYN DY OOMLVPYANINO V =R -2 )an) (16
.Q 9¥N VP AN KINWI , R -1 97N NN {1, J2, J§} ANIAPN %3 N

CALVA LA, TIIITINYY NX0Nn A ONN (17
: ININ NIYON NN NN
bespan{A,A,,.., A} DN PN OX NN W Ax=b N3IYN>

: R* 5w mx1ap-nn 31905 (18
U= Span{(l, 2,2,1),(1,1,-1, —1),(0,0,1,1)}
W =span{(1,1,0,0),(12,1,0),(L3,3,1)}
V =span{(2,3,1,0),(121,0),(14,31)}

U =W OND .N
U=V OND 2
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NOYD Mvn

ND D N> O NDON (1
.U =2u;+U,, U,=U,—2u,,)9.) Ja PN (2
.U, =4u,—u,, u,=4u,—-u, )9 . )2 PN (3

k=—4 >+2+N (4
a=5t+3s, b=4t-13s, c=7s, d=7t (5
NOPN, v=2u,+u,+U, (6

7 3
POPN ’V:Zul +Zu2 (7

A=B+2C .. MON MPIVNN N (8
A=B+2C, B=A-2C, C=05A-0.5B8, D=0.25A+0.25B .2
p,=4p,—p, ) .0MON DM N (9

p,=p,+2p;, P, =P —2pP;, P;=0.5p -0.5p,, p,=0.25p, +0.25p, .2
.a, b, ¢ DY 7Iv 955 (10
X=2y—2, y=0.5x+0.5z, z=2y—Xx :D»PNM ,MIND OMON O>NOVPNN (11
X=2y—-2, y=0.5x+0.5z, z=2y—X : D»PNM ,MIND OMON OINOVPNN (12
JIND ©MON NS (13
.0M>on (14
JIND ©MON INDA (15
N2 NONY (16
N2 NONVY (17
2ND .2 30 N (18
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

nxMLN 2Y NaT,TNM o2

MHNY

: R*-5 002 10 miNan myapn oxpTa (1
{@,0,1), (0,0,1)} .N
{1L12), (1,2,3), (3,3,4), (2,21} .2
{@,2,3), (4,5,6), (7.8,9} .

: M, ,[R]-2 ©02 )N MNIN MNIAPN OXIPTL (2
1 2\ (5 6)(9 1
, , N
s 969G 3)
1 2)(5 6)(9 1\(5 6)(5 16 .
3 4)\7 8)\2 3)\7 2)\7 8 i
1 1)(0 1)(0 0)(0 O
1 1)'(1 1)1 1)10 1
: P,(R) -5 ©>02 )0 MNXAN MNP ORIPTL (3
{1+x, X*+2x+3} .N

{L+X, X2 +2X+3,2x+4x*, x—x’} 2
{1+2x+3%x%, 4+5x+6x*,7+8x+10x°} .

T={(273),(4,56), (7,8,9),(2,3,4)} : R®*-3 0>n0opm nHap nnm (4
'R:-5 002 T OND N
,DYN0PY YV Y0P NP NNV, T NP INYD .2
T -2 7o9N0»Y bn dnba

.R*5v 9025 T' NN MYYN )
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

DANIN MRNYN NIIYN DY MNIND ANINIY 1919 D02 NN

NP MNRNWN DV MWD 3 P> (5

X—y+z+w=0 X+y—-z+2w=0
X—y+z+w=0
3 Xx+2z2-w=0 2 {3X—y+7z+4w=0 1
2X—-2y+2z+2w=0
X+y+3z-3w=0 —-5x +3y-152-6w=0

1INV NIV 7Y WIAINN ANIND IR W -1 190D)
2 MINNYND NIIYN 7Y YINNN ANINN DX U -1 1003

3 MINXNIVNN NOWN 7Y WINN ANIND DXV -1 190)
VU W=D 7010 9Y02 INND

.U={(ab,cd)eR‘|a=cb=d} nm (6
.U =D 1010y D02 INSND

.U ={(@ab,c,d)eR*[c=a+b,d=b+c} nm (7
.U =D 10m) 902 INSND

U ={veR*|v-(1-11-1)=0} M (8
U -5 701 9702 INSD

U ={AcM,,[R]|A=AT} ym (9
.U -5 100 902 INNND

U AM[R]Al_l 00 ™ (10
. = (S . =
2x2 l 1 0 o ]
.U -5 10 902 INND

U :{p(x)e RIR]| p(1)=0} P (11
.U -5 190 902 INNN
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AN -NND 19 DIV NNIYN

: R* apmnn Yv ©an n onn »w Hond (12
U =span{(1,1-1,2), (3-1,7,4), (-5,3,-15,-6)}
V =span{(1,-111), (1,0,2,-1), (11,3,-3), (51,5,8)}

U -9 MNNWm 100,070 INYD N
V9 MINNWUM TR D0 INSD .2

: M, ,[R] 2NN S¥ ann-nn oo (13

o-mml( (4 )

.U -5 7011 0202 INSND

: B[R] 2070 5w ann-nn ond (14
U =span{l+x—x* +2x%,4+x=x* +x%, 2= x+Xx* -3x’

.U -5 1010 D02 INND

NNYI0N NHIT ,NYI0N HY NANY AN NNY AN91IY 1917 D102 NNIYN

,INVNN DY NTIIYD AN NNYN ANINY THN) DIDL INNND 16-15 NONYI
: (rank) NXMIVNN TNIT NN VO

4 1 15
0 11 5 3
(15
2 5 31
1 3 -1 2

=
N
-
w
(6]

(16
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

NOYD Mvn

ND D ND .2 NOUN (1
30D .ND .2 NI N (2
30D .ND .2 NI .N (3
T'={(12.3),(4556),(0,01)} 2  T'={(123),(456)} a2 NI N (4

27100, {(-15,251,0),(-15,-05,0,1)} :001-W .X (5
2:71m ,{(-2,-11,0),(1,2,0,1)} :»v2- U
37101 ,{(-1,0,0,1),(-1,0,1,0),(1,1,0,0)} : 02 -V

2:7101,{(0,1,0,1),(10,10)} : 02 (6

2.0 ,{(-110,1),(2,-110)} : 002 (7

3:71m,{(1,0,0,1), ( -1,0,1,0),(110,0

0 0
SN, 01

O‘m)ﬁ{

;001 (8

: 002 (10

)j
)}
} ;001 (9
}

3 :‘mn,{(pl(x):—1+x3, P, (X)=-1+x% py(x ):—1+x ;002 (11
2:700,{(11-1,2),(0,-4,10,-2)} : D2 .X (12
3:700,{(1-111),(0,-1,1,-2),(0,0,-2,5)} : 001 .2

1 1)(0 -3
.2:7)3)3,{( 1 2}[3 7]}:v>m(13

271N ,{1+ X—X*+2x%,—3x+3x° —7x3} : 002 (14
2:710,{(4115),(0,11,-5,3)} : ©02 : MW NN (15

4 0
0|4

277,200, ' o : 002 : NTNY ANIN
1 1

3:700,{(1,2,1,35),(0,11,-5,-4),(0,0,0,11)} : ©>02: 1w anIn0 (16

1 0 0
2 1 0

BT 30, | 30" 16 : D02 : NTNY NN
-2 7 37
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28 P19 GWL D¥NVPY DN

DANN-NN 2¥ 1Y 012D1 012D, 1NN

MHNY

S NPNININ NPINRDD MXNWN DY MOIYN 3 Yo (1

X+y—z+2w=0 X—y+z+w=0
D<3x—y+7z+4w=0 2)«x+2z—w=0 3){
—-5x +3y-152-6w=0 X+y+3z-3w=0

X—y+z+w=0
2X—-2y+2z+2w=0

JNNNNA 3-) 2,1 MOIYNN PINI Y DIYINN OXIANINN NNV, U, W -2 190)

NV AW LU -5 701m) DY02 INND N
U4V -5 100 002 INSD A
UV -5 10 902 INND )

: R* anmn Yv oanin-nn »w pnd (2
U =sp{(11-12), (3,-17,4), (-5,3,-15,-6)}
V =sp{(1,-111), (1,0,2,-1), (1,1,3,-3), (51,5,8)}
U -9 mNNnwm) 71 ,0°02 INSD N
V=5 MINNYNY THD ,DIDL INNND
.U 4V -5 7001 D701 INND
DMV D77 1WA 1IN U AV -5 TH1n) D701 INSD
'U+V =R* OND .
U ®V =R* OND

J a9 L U

.
—t

: B[R] 2NN Yv Dxann-nn »w ono (3
U =sp{1+x—x*+2x°, 3= x+7x* +4x°, -5+ 3x—15x* —6xX° |
V= sp{l—x+x2 +x3,14+2x% =3, 1+ X+ 3x* =3x%,5+ X +5x2 +8x3}

U +V -5 7001 D02 INSD N
UnNV -5 700 902 1880 .2

: B[R] 2N Yv oxanmn-nn »v ono (4
U= sp{1+ X+ X3, 142X+ X2+ 2x°, -1+ 2x + 3x° +2x3}
\ ={ p(x) e B[R] p(@) = p(-1) = 0}

U4V -5 100y 902 INND N
UV -5 1m o902 88 A
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

U= sp{1+ X, X+ X2, 1+ x3}

: B[R] anmn b £2ann-nn »nv Pnd (5
V ={p(x) e B[R] p'(0) =0}

UV -5 110 9902 INND
M,[R] 20710 YW D¥aNIn-nn »w 9N (6
_J{ x+3y-5z X—y+3z
v _{(_X+7Y—15Z 2X+4y—6zj X,Y,Z€ R}

w:sp{ﬁ ol Y e éj}

W =51 U -5 100 D02 INSD N
U +W =D 100 D902 INsn .2

2

T

U NnW -9 111 903 INSD
.3 9990 MY THNN LAVYN NN ITYN

:V =M,[R] an7mn Y ©2anIn-nn nv Yond (7
1 1
U={AeV|A=-AT}, W={AEV|A(_1 _J:o}

W -5 U -5 700 D02 INND .
U +W -5 900y 9702 INSn
U W -5 19191 ©Y02 INSND

U +W =V ONN
U BW =V ONN

a0 b 2

=]

:V = M,[R] an7mn S DN IN-nN N Pno (8
U={AeV|A=AT} , W={AecV| Moy muown A}

U =5 1001 D02 INSD .

W -5 1010y D02 INSND

U +W =D 100y D702 NS0
U W -5 900 902 INsn .
UdWw =V .n

a0 U ¥

.R® 9w 2 Tnn 0anm-nn v WA U v (9
.dimU AW) =0 > 30311
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

10 NN MVP ANV O (10
91NNV Sv oY 0N - Y W U v
LU +W =V oo N

dim(UnW) yawn 2

10 Tnn o MuPYann Vo o (1l
71010V Sy 00w 0N n-Nnn v WU v
U +W - UnNW S D»IWOND DYT09910 DN INSD

7 TR0 OIMOVPY AN VO (12
(U gW)dimU =4, dimW =5-v 75,V 5w oanmn-nn»v W - U
U +W -1 U W Sy D»IWIRD DYT007 NN INSD

Pp=ABcV FNTYOYn MumanIn VvV s (13

.A+B:{a+b|ae A be B} ST

: 199997 IN NN
sp(A+B)=sp(A)usp(B) .N
sp(AuB)=sp(A)usp(B) .2
sp(AUB) =sp(A)+sp(B) .
sp(A+B)=sp(A)+sp(B) .7
sp(ANB)=sp(A)nsp(B) .N

T 9y 071NN, R® Sw oanm-nn W -y U v (14
.U ={(a,b,c)la=b=c}, W={(0,b,c)}
.U W =R® o

.V =M [R] >1 (15
DPIVHON MXIVNN DD NX DNV Hwann-nn U »md N
NPIVDID-YVIND MXIVNN DD X ONN V DY an-nn W >
U AW =V »Iinomn
NPHYN MYNIWNRN MNIVNN DI X DIMNN V Dy anmm-nn U > .a
INNNNN MYDIVNIN MNIVNN DI IR DONN V DY anIn-nn W
U W 2V o

275 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© MO N — N AND




28 P19 GWL O>7VPY OXININ

Y90 MIIvn
B, ={(-15,25,1,0),(-15,-0.5,01)} , dimW=2 .x (1
B, ={(-2-110),(L2,0)} , dimU=2
B, ={(-10,0,2,(-10,1,0),(110,0)} , dimV =3

B,.v ={(0,0,-1,1),(0,1,1,0),(1,1,0,0)} dimU +V)=3 .2

Byv ={(-2-110),1201} , dimUnV)=2.)
3Xx+5y+2z=0 ) ) _ )
{—3X—y+2t_ ,B, ={(1,1-12),(0,2,-51)} , dimU =2 .x (2

—8x—y+5z+2t=0,B, ={(L-111), (0,11-2), (0,0,2,-5)} , dimV =3 .2
By.y ={(11-12), (0,-4,10,-2), (0,0,1,0), (0,0,0,1)} , dim(U +V) =4 .
N9 RRIY By.v ={(515,8)} ,dimUnV)=1 .7

U+V =sp{1+x—x2+2x3,2x—5x2+x3,x2,x3} ,dim(U+V)=4 .x (3
Byv = {5+x+5x+8x°} , dimU nV)=1 .2

B,.v :{1+x+x3,x+x2+x3,x2+2x3} , dimU +V)=3.8 (4
Byv ={-1+x*}, dimU nV)=1.2

By ={-1+x*1+x*} , dimU V) =2 (5

Bw{(_a 1 3] o
ol 2 G ) s
s (3 DI 1 e

By w ={(g éj} dimU AW) =1 .3

NVIDA N T
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

Buz{(cl) ‘01)} dimU =1 BW:{G ‘D(é é)} CdimW =2 X (7
BRI e

By ={[8 8)} - dimU AW) =0 .3

NY D N LT
N (8
1 0 0Y(0O 1 0Y(0O O 0OY(0O O 1Y(0O 0 0OY(O O O
B,=4/0 0 Of/{1 0 0[,/O 1 0[O O Of/O O 1|0 0O O
O 0 0J)lO o 0J)lO 0 O0)Jl2 0 0)Jl0O 1 0)Jl0 0 1
dimU =6
il
1 0 0Y(0O 1 0Y(0O O 1Y(0O 0 0Y(0O O OY(O O O
B,=40 0 0/|O O 0,0 O Of/O 1 0|,/O O 1[0 0 O
0O o 0J)lo o o)J)l0o 0 O0)J)lO O O)J)lO O O0)lO 0 1
dimW =6
2
1 0 0Y(0O 1 0Y(0O O 0Y(0O O 1Y(0O 0 O0Y(O 0 O
o o o[/ O O|[/O 1 0/[/O O O|/O O 1|0 0O O
0O o0 o)Jlt0O 0 O)\O O O)l1 0 O)lO 1 0)JlO 0 1
B 1 0 0Y(0 0 0Y(0O 0 O
0O 0o 0,0 1 0},J0 0 O
0 0 0)J)l0o 0 0)l0 0 1
dim(U +W)=9
1 0 0y/0O O 0Y(O O O
B,w={0 0 0|0 1 0[,/0 0 Of, dimUnW)=3.7
0O 0 0JlO O O)lO 0 1
ND D
NN NORY (9
8.2 N9 NONY N (10
dim(U +W)=8,90r 10 ,dim(U nW)=4,5,6 or 7 (11
dim(UnW)=2,30r4 ,dim(U+W)=6or 7 (12
N9 NONY (13
.NOYN NHNY (14
.NOYN NONRVY (15
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DDA D'DAN 12AYN NXMVNAI NV TIIXIR NV

: R® Yv oovanv onm (1
B ={110), (0,10), 01D}, B,={(101),(011), (0,01) }
. B, ©7D25 DM MOPTNNIPN NOPI NN INSD N
[v]; -2 "y oY 0o
. B, ©025 DM MOLPTNNIPN NVPY NN INSD .2
V], -2 "y Mo NN

.B, ©02Y B, DY0D2NN 712YN NYIVN INNND )
M ];2 -1 N¥IVN NHD
.B, ©D1Y B, DYDANN 12PN NHIVN INND T
M ];2 -2 37 N¥IVN NHD
: TINID NIYON IR YN .71
Mg Mg ~[g -1

Mg Mg =g -2

o o)

: B[R] Yv D02 »w onn) (2
B =1+ %% x+X°}, B, ={1+x*,x+x%, x* }
. B, ©YD2Y DNY2 ML TNNIPI NVPI NN INYND N
[v]g, -2 M MoPY PO
. B, ©YD25% DNY2 MOLPTNNIPN NVPI NN INYD .2
V], -2 My Mo NN
.B, ©Y02Y B, DYD2NN 712¥N NYIVN INYND L)

B.
.[M ]Bf -2 37 NNIVN NVHD
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

o-{s 0 6 D6 )
{5 S}o S o)(e 3]

.B ©2025 D2 ML TNNIPN NVPI NN INYD N
[v]; -2 M MopY oo
.E ©025 02 mu»TINIPN MO NN INSD .2

[v]c -2 M MopyY oo
.E ©025 B ©Y02110 12y0 N¥IVN INSD L)

: M,[R] Y¥ ©>0>021 v 0N (3

.[M ]E: N NNIVN NN

.V O5v 902 B i omopaninV o (4
2112 {Uy, Uy, Uy b DYNOPNN 2D I
,DNOY MOLPTNNIPN M NVP) BN P ONX
Srmaon, {[ulu,l...[u,1} ,B DN 295
LOMNMPN 7NN M RN MYV NYNPNWYN T 120N

NOYD Mvn

1 0 O
[I\/I]E12= -2 0 1|2 (x,y,z—x-y) .2 (x,y-x-2z,z) .X (1
1 1 1
1 0 O
B _
NN .0 [M]Bz_ 1 1 1|4
-2 -1 0
1 0 O
[M];z: -2 0 -1]. (a,b,c—a-b) .2 (ab-a-c,c) .x (2
1 1 1
1 0 0O
-1 1 0
2 (xyzt)a (xy-xz-y+xt-z+y—-x) .N (3
1 -1 0
-1 1 -1 1
NN MORY (4
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28 P19 ch)t D¥NVPY DN

D'NTRPNN NMINN 2N

AN MYRY

beV ;nap A={v, v, v} nmanmV om (1
-besp(A)< sp(Aufb})=sp(A) :>3 1M

U esp({v,w}) ) ANPs MR- {u,v)-w T2 ,0M0P) UV, W P (2
-wesp({u,v})-vImromn N
IPWOPY ON-NA {U,W, 2} NP,z G0N NVPY NIY D DI PN .2
PN TMON-N5A {U,V, Z} NNIAPN DIV INIIN

INWOD NVPY uel M A={u,u,...u jcU »nn,anm U > (3
Uy €5P(Uy, Uy, Uy g U) IN U sp(A—{u,}) 191,uesp(A) DX INDIN

JPMOPY MON-N92 A={V,,V,....\, <V -1 beV anmV s (@
besp(A)e oma Aufbl={v,v,...,v,,b} ¥ 5N

besp(A) m A={v,v,...,v, } <V >0 DT nanm Vo (5
PO PIAN PR XV, + XV, +... XV, =b INNWNY
£ 195997 IN NN
k>n .N
VANnwe A A
0P YN NION A L)

JPWOPY MON-N92 A={V,,V,....\, <V -1 beV anmV > (6
:127391 N NN
Drmanon B={v,+b,v, +b,..v, +b} N¥1IPN IN,besp(A) DN .N

oA NN B={v,+b,v, +b,..v, +b} N¥1APN N ,besp(A) ON .2
O NN B={v,+b,v, +b,..v, +b} NP N ,besp(A) DN
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28 P19 GWL O>7VPY OXININ

Vo,V €V, R Synomop anin Vo om (7
S={VLV,, V), T ={av +V, +V,, v +av, +Vy,V, +V,,av, ) )30)

122997 IN NN
spS c spT .N

.sp(T)=5p(S) NYOMI TN, a % —2,1 DN IS M NY2 S OX .3
dim(spT)<2 .

dim(sp(T))=dim(sp(S)) .7

V-2 0O MNP A={V,, V..V L B={w,w,, ., w, b nnmanimn Voo (8
: 199797 IN NN
sp(AUB)=sp(A)+sp(B) .N
27NN A B N ,D7N2 AUB ON A
2"na AUB R O7MymnY A B o) dimV =m+k DX )

.sp(A)nsp(B)={0} W ,97m1 AUB DN .1

DI UW cV vy anim Vv on (9
ornamsap Ny A={a,a,,...a,}cU, B={b,b,,....b,} "N

91na AUB W ,UNW ={0} DN InDmM

20V Onn UW v anm Voo (10
U W IRWcU < anmm U uW »dD)Hndin

WWW.G00L..c0.il -5 1932’1 INT 10702 DININN MNIND

281 WWW.GO0OL..CO.il 915 103270 INT 2910702 KON NN
© MO N — N AND




28 P19 GWL O>7VPY OXININ

NPNPIIMIN MINY

.N>2 9700 NPYNN NP MNIVN A B NN (11
: DYPNN NIONA N
A SV IMYN anIn1 Yomn A? v mMvn anIn N
MPOY TPYOIWN A NIONA IR, MPOY DOYNIWN AB DN .2
DYDY OPYNIVN B N
.A=0 I B=0 n1oNa2N,AB=0 DN
D) NPN NAWVN OGN T

o

a3 (4 a | (b)(c
W =Sp:| b [,| b, || by | ,U=Spsla,|l|b,||c, |t Y2D1(12
Cl CZ C3 a3 b3 C3

.R? 5w 0>anmn-nn »Nv
: DPNN NN NN
U=W .N
dimU =dimwW .a
UcW )
UnW ={0} '~ ,U+W =R® OX .7
19123 NN NN GN .1

DMPNIdN ANIN) R Syn Ry [x] 207102 03019919 6 N1 N¥1IAp A >nn (13

Ry [x]=Sp(A)-v 90102 I (5 59101 Ty NYYHN

: DMPNN NN NN
4 0NN DMPNY 4 PPTA NN A-Y PN N
30000 DN 5 PYTANDON A-wIPn» A
DMV N5 TN IMND R [x] Y¥ ©anm-nn»ny )
JOWOPY MON A T
D) NPN NAIWVN GN .1

282 WWW.GO0OL..CO.il 915 103270 INT 2910702 KON NN
© MO N — N AND




28 P19

Ya'la O>7VPY OXININ
OV ‘

R 17w 5yn R? 0P anina (14

1) (-1
R -0 DMOLPI 2 DY NNTO N¥IAP A= {(3][ . ]} pIaka

9 VY, veR? 935 [v], = Pv nn»pnn P n¥Mon X

1 -1

P= N
(3 1
1 3

P= 2
1 -1
1 -3

o1t )
41 1
11

b 11 1)
4\-3 1

N2 NN NN G .1

MP>I RO NMY MNP A, B NONM, F DTV Dyn »MMop anmn V o (15
: DYPNN NIONAIN .V -0 DMV DY MM
.sp(A)nsp(B)={0} N19N2 WX ,1INOPY MM NP2 AUB DN .N
,JINYD ON AUB DN A
JPARDD MON B IX NINDD 1MON A NIONA N
JPINDD PN OND2 AUB NIO5NA IN,TIRDD IMONONY1 A B OX )
JPIRYY MM AUB N15M2 R, sp(A)usp(B)=sp(AUB) DN .1
N0 NN NNVN GN .1

AN,V MO AN YV AN NN W DN (16

002250 W Dv 901597 ,W 5w inwdo ©oa»on VvV Hv 90150 N
2V Owanwho

Dom W Hv 90255 XD DaN ,W SvIinvdo ©oa>omV Sv ©ovads A
.V 5w invos 011 N1oNa

SY 90255 5aN ,W DY INwOo 902 N1ON2A DNV DY DDA ND )
2V OwInwos 9021 50m W

D) PN NAWVN N T

283 WWW.GO00L..CO.il 7nNY 103277 N7 1910702 NON IINSY
© MO N — N AND




28 P19

GOOL DYNOPY DXINN

,Voanm by oann-snn v U W v (17
.dimV =n, dimU =dimW =n-1-¥ 7>
N
n-2<dim(UnW) .x
UcW-vypn» ,U=W DN .2
Unsp{v}={0}- 7V =U+sp{vj-w To,veV D”p .
VeW X, Unsp{v}={0} -y U +sp{v}=V DN .7

Vo5 an912 0XNOVPY DN VLV, V,,V, 2D NI (18
:MININ NNYLIN NNNX D3 ININ
;I Y DNY V,,V,,V,,V, D NOPNM Span{v,,v,} N Span{v,,v,} ON .N
DMNA 0N V-V, - V-V, DNOVPNN N
,Span{v;,v,} N Span{v,,v,} ={0} 91 ,97m1 v,,v, DN YN v,,v, ON .2
2rNA 0N V,V,, Vg, V, TN

:0PNM ,U »M0PY anI0 HY DN NN V,W DX (19
,dimU =6,dimV =5,dimW =3
: NN 9 dim(V AW) N

um PR w NN = O
i B SN 4

—t

(Vi V,, Vg Y W 59 ©02 {w, W, Wy}, TR S 3 100 0¥ann-nn V,W (20
N,V DY 002
IPIRDY TN N (v, WLV, W,V W) N

VAW AR DU {V, WV, W, Vs, Wt
I {V WLV, W, VWD

VAW DR DVUND {V, + WV, + W,V + Wl T
D) NN NAWN 9N .0

284 WWW.GO0OL..CO.il 915 103270 INT 2910702 KON NN
© MO N — N AND




28 719 G a'a L O>7VPY OXININ

:NIONA IR, TP RY NNIVN A DN (21
LA DY MMYN aNINo mMv A" Yy mMmvn anin .
A SY NNIVN anImn INY A' Yy myvn ann
A YV MMVYN aNIN THND MY A" SY MmN ann THN

LA DY TMIVYN AN THNN NV A" Y NYNIVN AN THN
.1010) NN NAIVN N .

90 v %

J

.N>2 9700 NYYNRN NPV MNIVN A B NN (22
: DYPNN NN NN
LA DY MMVYN aNIma Yo AB SV MM anin N
.A=0 N B=0 nN15NaN,AB=0 OX .2
B IN 1IVOY MYUSWN A NIONA N ,MPOY PVOWN AB DN )
MPOY PYNWN
.BA=21_n15M23IN,AB=21 ON .7

D) NYPXR NAIWWN 9N .

J

DMYN9N ANI) R YN R, [X] 2307102 0301919 6 12 N8P A SN (23

R [x]=Sp(A)-v 9002 NI ,(6 59101 Ty NHYNN
: DMPNN NN NN
22 19900 DMIPN 4 PPTANDDIN A-Y PN N
1 00YNN DM 4 PYTANDON A-WIPn» A
DMV N5 TN IMND R [x] Y¥ ©2anmn-nn »ny )
JOIRYD PYNON01 A T
D) NPN NN GN .1

a)(l 1) (a
alla 11]1
U=5p : W =Sp : P OVNN 1901 a > (24
111 alla
1)(a a\l
: D»PNN NN R YW 03anIn->nn »Nv

L2y uo UnW ={0} N

.a "y vv UnW ={0} .2

Laz=+1 >y 90 dim(UnW)=3 .y

La# 1197y 990 dim(U nW)=1 .1

9123 NN NNWVN GN .1

285 WWW.GO00L..CO.il 7nNY 103277 N7 1910702 NON IINSY

© MO N — N AND



28 P9 G N L O"MMVPIY OMININ
1 2 3 2 5 5
T=|3 6 9 R=|-1 -1 0| MXUnn N (25
2 4 6 2 4 3

: DYPNN NN N
rank(T)=1, rank(R)=2 .X
rank(R3T5):l al
.T? 5w mmvn an nd Miv R°T° Sv mmvnanin )

T -0 7
D) NN NAWN 9N .10

DNOPYOY NP A={V,,V,,..,V,} XM, F DTV YN > Moprann Vv > (26
: O”PRN NIONA NN .dim(V)=n-wqonmamy .(1<n) V-n

V AR NYNMY A IX,TINDD MIONOND1 A OX X

JOIRYD YN ON0A ALV D nUNaN¥Iap A OX A

JPINYD PN A IR,V IR DYNS A DN DIIPN NONM L)

VAN DYN NN A IR, TINDD PN ONYA A DN OMIPN NONM T
1312) NN NIWN G .7

DY MPXI N MY MNP A, B NNM, F DTV DOy Mmop anin Voo (27
:DPNN NIONAIN .V - DMNVP)
.Sp(A)nsp(B)=1{0} N1oN2 N ,IRPY MY nYa AUB DX X
JDARDY 9N ANB NI9N2 IR, DINOMD NMDN A B DX
JPANDY YN ONY1 AUB NI5N2 IR, DINODY NYIONONYa A B DN
JPIRYY YN AUB N15M N, sp(A)usp(B)=sp(AUB) DN
D) NPN NAWVN N

O 0 o

=]

, 2% +12%7 —x+11 DINHN DY MOLPTNNIPN NVPY (28
NN, {20 +3%° +2,x+1L %+ X7, 2X° + 2} DAY o
(2,2,-2,4) .n
(4,-2,-1,2) a
(2,-1,-2,4) >
(4-1,2,2) .7
13123 NN NWN G .D

286 WWW.GO00L..CO.il 7nNY 103277 N7 1910702 NON IINSY
© MO N — N AND




28 P19

yave O>7VPY OXININ
OUUVL ‘

:NIONA NN ONYDD NNIVN A PN (29
DrNa A MTNY NN L,OMNI A MY OX N
TPV NANIVN A NIONAIN DN A MTINYI D’N2 A MY ON .2
229N NXIVN A NIDNANN,D’NA A TN DN A MMV DX )
ST PINS W Ax=0 NOIYND NIONA NN ,D’NA A MMV OX .7
.7212) NN NAWVN N .1

: R Syn R* Sy 0*anmn-nn 0om) (30
U ={(a,b,c,d)eR4|a+b+c=d}

W =sp{(1,0,1,1),(0,2,1,0),(0,11,1),(1,1,1,0)}

U, W, UnW 92y 70101 OO0 INSD N
K+L Y1,V oMopanin by K, L ©92an9m nn May A

Ax =0 DORIINN MRNWNHN NIIWNIY TI , 7N XY NYIVN A (31
SN, PIND
NS NDD AX=hb PNIMN KD NOWN Y LN
NN PN AN OY AX=h TINIMIN XY NOYHN v .
CPINANDY A'y =C DINIIN NI NOIWN W

STNN PN AN DY A'y =¢ TPINIIN XD NOIWN W
.ND) NN NAIVDN N

90 u %

,4x4 9T0N B-) 2x4 7700 A NPWNN MXMIVN MNM (32
.rank(A)=2, rank(B)=3-w>

.AB =0 >0

:NPNY N9 A YW MITN IR, A#0 YA A? =0-v T0,3x3 N¥ILVN A (33
0.N
1.2
2 )
3.7
D) NPN NIWVN GN .10
:IN 5x3 NNIVNB-) 3x5 TN NNIVN A NN (34
.12°9N BA DN P ON 129N AB .N
29N NY N1ONA AB A

.29 NYON2 BA )
.rank (A)+rank(B)<5 N, AB=0 ON .7

287 WWW.GO00L..CO.il 7nNY 103277 N7 1910702 NON IINSY
© MO N — N AND




28 P19 GWL O>7VPY OXININ

;R PINS A DIRTRN NYIVN BY FPMNIMINN NIWNIY T2 ,N¥I0N A DN (35
:M79N2 N
1297 A N

SO PIANS AT DIRTPN NYIVH DY NI NOIWND .2
SO PNIND A DNDTPN NXIVN DY MINMDIN XY NOIWN DI L)
LA DY MININN 2NN Y A DY MITYN anIn T

OO MVn

T (14 N (13 a1 (12 N (11
N (18 N (17 ) (16 T+N (15
T (22 a1 (21 2 (20 T+ (19

A+N (26 a1 (25 T+1 (24 n o (23

Y (29 ) (28 N (27

B, ={(~11,00),(~1,010),(1,001)}
B, ={(100-1),(010-1),(0012)}

(30
UnW =5p{(1,0,2,3),(0,1,2,3)}
dimu =3, dimw=3  dimUnW)=2
a1 (33 NN (32 T (31
T (35 T (34

288 WWW.GO0OL..CO.il 915 103270 INT 2910702 KON NN
© MO N — N AND




GOOL

SN0 Hrawvw2

88625 n'vi1ra? npvnnn

NIMIND? MpPNyN NIXMvn - 29 71a

01Myn 101N

28 NPNYN MX1NY NYIVN .1
20 D015 DY0IN NPNYN MNMNHY NXIVN .2
298 NPNYN DY DMNNY DNVPN DMNYY DYDY .3

www.gool.co.il
288

B T



29 P79 GWL NPINDY MPNYM MPION

NPNYN NaxX"My nx»Mmvn

: 19YN

D025 DN MO TNNIP NVPI DHWINN NN PIND W N PIAY ©IDID
(DMVPY DN PN ND) DIDIY DIDIN JAYN NWIVN)

792 NPOIW NIYRIN NIRYN ,TI9D

MHNY

: R by oova nw oo (1
B ={(110), (010), 011}, B,={(101)(012), (0,01}
. B, ©°015 DM MOPTNNIPN NVPI DX INSD N
[v]g, -3 My MOPY PO

. B, D027 ONY2 ML TNNKIPN NOPI NN INYD .2
[v]g -2 Py MO N

.B, ©010 B, ©02NN 72YN NYIVN INSND )
B.
.[M ]Bf -1 9% NI¥VN PN
.B, ©D12Y B, ©0DINN 12YN NYIVN INYND T
B
[M] -1 7 NI¥VN PN
BZ
: TINAN NNIYLN NN YN .71

Mg g =M -1
Mg g ~[V]g -2

g )

289 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© M50 X — N9 ANd




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

T(XY,2)=(X+Y,y+2,2—X) , T:R* 5> R : mINYY npnyn nnvny (2
: R® Sv 0002 »v DI
B, ={(11,0), (0,10), (0.11)} , B,={(1.0,1).(0,11), (0,0.1)}
. B, ©°022 NPNYNN NN MIXONY NXTONT NN INSD N
[T Jg -3 100 w0o

.B, D012 NPNYNN NN MK1HNY NHIVNN NN XKD .2
T 5. -2 v n¥10m voo
2

:TINID NNYLVLN IR NIYN L)
Mg Mg =TVl -1

Mg, g =T )5 2

B B, _
[M ]Bz '[T]Bl '[M ]Bl _[T:'BZ -3
11290 NPNYNN DN
DPNYNN DY NIAPYM NVIPNIVTN NXRIVN .

DPNYNN INAY DMNXY DINVPI-) DNNY DY INNND
MOIOS NN NPNYNN ONRN

J 4

. .
-t -4

T:R* = R® ;o) npnyn nnmy (3
,B={(1,0,1),(0,1,1),(0,0,1)} D122 NPAYNN NN MY»NY NHIODNY N

1 1 0
.[T]B= 1 2 1|»n
2 -2 0

MY D097 XNV HINg MMPNYNN HNON NN

LR 9y INRdY MOIIR T O, R apnn Yv odooanw B,-) B i (4

29 -45 6 . (-1 -9 6
[Tla=]20 31 —4|a[M]7=1 6 -4|o30m
13 19 -1 5 l1 5 22

.[T]Bz IN) [M]Elz N VN

290 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© MO0 N — N AND




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

:DIPNYIN DX NMINONVY NNIVNN NN INSD (5

,T(A):@ ‘ZJA . T:M,[R]>M,[R]

ool 30 3 93 9 oo

,D(p(x))=p'(x), D:R,[R1— P,[R] NpRyNn NN NMIN»NY NYIONN NN INSYD (6
4= TV IN MLP NOYNN DIMINAN DY OVITIVON DIDIN 19D

.T:M,[R] = M,[R] mox»Y npnyn N (7
YOITIVON DDA NPNYNN DX MINMNY NXIONNIY VT

1 01 O
0 1 0 1
.[T]E =1 0 1 0 SN
0 1 0 1
PNYNN NNDN NN INSD

.T:B[R]— B[R] mn»5 npnyn NN (8
LVITIVON DIDIAN Y, NPNYNN NN THXMNN NXIVNN D PM

111
[T].=[o 1 2|:0n
0 0 1

PNYNN DN DX INID

.T:P[R]— P[R] MY npnyn nnny (9
B= {1,1— X, X+ xz} ©>027 92 ,NPNYNN NN MINIHNN N¥IVNN 2D NM

1 0 1
[Tl =|0 -1 -1|:2n
2 1 3

T(p(X)) INIRYD DT .APRYNN DN NN INYND N
MY DIDITOINVA N *
T2(p(x)) IXROINSD .2

TOVNN NYHI0N A SN TPINYD Npnyn T:R" - R" >nn (10
VeR" 935 T(v)=Av D»pnnw 15
.rank(A)=n-) R"-5 ©01 B )M
12970 [T 220N

291 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© MO0 N — N AND




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

.T:R[R]— R,[R] 7YY npnyn nnmy (11
YDITIVON DIDIA NPNYNN NN MNINY NNITONIV T
01 0 1

1 01 0
'[T]E20101
1 01 0

DPNYNN DY DNNM PYI INSD N
PNYNN NNDN NN INSD .2

NN

.T:M,[R] = M,[R] 1Y npnyn NN (12
L0ITIVON DDA, NPNYNN NN MIXMNY NNIOVNNY T
1 2 3 0

45 6 0
ITle=l7 & o o™
000 0

DPNYNN SW NN PYI INSD N
DPNYNN SV T NVIPNIVTN ,NIAPYN NNV .2
PNYNN NNDN DX INSD )

.T(a+bx+cx?)=b+cx ; T:P[R]— R[R] : MINY Npnyn NN (13
PVIMIAD) NPNYN T -¥ NN

R Dyn nvum 2 Noynn 0NN anIn Vv =R, [x] >0’ (14
TPINPIN NPIWNN INTN , B = {1, x,X*} ©°020 M
T(p(X)=xp"(X)—p'(x) ; T:V >V
[T 7I8»0N NXIVND IR IRSD N

Am(T),Ker(T) 912y 700 D01 INSD .2

PYN NNIXND THXMNT NYIVNI WHNYI KD DT PYO NN : NN
27712 NN I35 NPNYNN NN NP ,NINNNM

292 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© MO0 N — N AND




29 P19 Gml NPIRDD MPNYN MXIVN

.S, TV =V nPIRDD Mpnyn >N N (15
.V -5 002 B={u,v,w} >
S(uy=u+v Tu)=u-v
4S(V)=v+w , <T(V)=v-w D N
Sw)y=w+u |T(w)=w-u
.Ker(T)= {0}, Ker(S)={0} :72M2N .X
DY INRA YNN NN ORD YR MPHRYANN NNX YD May .a
VAR YN {T(U), T(v),T(W)} OND WP

VAN nwNa {S(u),S(v),S(w)} oxn wap T

293 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© NMPO N — N9 AN




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

NYAYD MIVN
B 1 0 O
(M]?=]-2 0 -1|a (xy.z-x-y).a (xy-x-z,z).N (1
Tl o1
s (1 00
NN NINY .1 (M= 1 1 1]7
2
2 -1 0
1 1 0 2 1 1
amowma [T]o=|1 2 1]a [Tl,=|0 0 0|.x (2
2 2 0 -1 0 1
:3:72pyn ,0 : NVIPPIVTN .71 N9 T
ND Y (L-12) DV YNN ;TR YYY 0.)

T(xy,2)=(x+y,y+z,2-x) (3

2 3 0 1 0 0
[M]2=| 05 -1 05| [T].=| 05 05 1| (4
2 2

025 -1 0.75 075 275 05
01000
00200 (1)_21(232
[Tl.=|0 0 0 3 0| (6 [T]. = (s
e 5713 5 4 -2
0000 4 5 2 0 &
00000

X y) (1 1)x vy

(; V=G0 Y

T(p(X)=p(x+1) ; T:R[RI>PR[R] (8

T (a+bx+cx*)=(a+2b—2c)+(2a+4c)x+(2a+b+2c)x* .N (9

T?(a+bx+cx?) = (a+2c)1+ (10a+8b +4c)x + (8a+6b +4c)x* .2

.INDN NONY (10
Ker (T)=sp{—x+x°,—1+x*} , Im(T) =sp{L+x*, x+x°} N (11

T(a+bx+ox’ +dx*) = (b+d)(1)+(@+c)x+(b+d)x* +(a+c)x* .2

S [ I P

tr(T)=15, det(T)=0, rank(T)=2 .2
DN NONY (13

By ={l,  dim(Im(T))=1 - =8 ‘01 8 -
0 0 0

.NOYN NONRVY (15

294 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© PMYD N — N9 NS




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

D022 D'DIN NPNYN NAXMNY NX"Mvn

MHNY

,NINAN NPIRION MPNYNNND NNN D SW NINMHN NXIVNND NIXINSND (1
: R" b 0»017HLON DYDY DNA
T(xy)=(x+y,y,~x) , T:R* >R .N
T(X,Y,z,t) =(4x—y—z+t,x+y+4z+t) , T:R* >R* 2

T(X,Y,2,t) =(X+y,z+t) ; T:R* = R* TINDY npnyn nnm (2
R* H¥ >0ITIVON DIDINND NPNYNIN NN NINMNY NNIVNN NN INSD
.R? HY¥>01TM0v0N DYDY

DT 9Y AYTIRN MIRDY Npnyn TR > R? »nn (3
T(X,Y,2)=(4X+y—-2,X—-y+12)
0VINN T NPNYNN DX MINMNN DXV NN AVN
.R* 5w B, ={(1,4),(1,5)} ©vaY,R’ 5w B, ={(1,10),(0,1,1),(0,0,1)}

[Ty mx,imba

1UN :(i g gj :0»pnNn TR —R® mxwh npnyn Nay (4

B, ={(1,0,0), (0,1,0), (0,0} , B,={(10), (0,1} :9wK>
PNYNN NNDN NN INNN

[T]Zf :(S é _B 0P TR - R maned npnyn My (5

B, ={111), 1,0,1), (0,0,)} , B,={@1), (1,2)} IwN>
PNYNIN NNDN NN INYN

.T:P[R]— P,[R] 17X npnyn nnm (6
RIR] ¥ >0mvon ©0ann , T Npnynn NX NIN»NY NXI0NN

01 2 0
IT]= {o 0 2 6} T Oy NN, B[R] Y¥ Y0 THILON DDID
0 0 0 3

PNYNN HNO DX INID

295 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© PMYD N — N9 NS




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

MNMNHN NINN N, T P[R] = R® 1oIx»Y npnyn nnny (7

11 0
AT1=/0 1 1[:xN 1’09700 DXD2Y Y01V DXDIN NNIN
0 0 1

PNYNN HNO) DX INID

MN MYNHN NIONNY, T :M,[R]— P[R] IR npnyn nnny (8

1 -1 0 O
0 0 1 1

AT1=|] o 1 o] :¥N20711M00 ©07°07N0Y DN
0 0 0 1

DPHYNN HNON NN INXND

,dim(V)=n-v 15,7005 npnyn T:V -V onn - (9
£12791 NN .V DY ONTD ©0°01 B,, B, P

[Tlh=1, x
[T]2 =1, nama W, Mt npnyn T BX 2
[T [T]E =1, nana w mm npnwn T ox )

2T 9Y MYTINN T :R[R] = R® 1INY Nipnyn nnn (10
T(a+bx+cx2):(a+b,b+c,c)

.DY02Y DDA NPNYNN DX MINONY NXIVNN NN INSD N
(DYOTIVD DXDY0IN)

T(a,b,c) N AWM N99N NPAYANY NN .2
.T4(a+bx+cx2) NN VN )

DT OY NYTINN, T : M,[R]— B[R] MIR»Y npnyn mnd (11

T(z 3)=(a—b)+(c+d)x+(a—c)x2+dx3

D025 DY0I2N NPNYNN DX NINMNY NNIVNN NN INND N
((npioalploivAniiviivialy)

T (a +bx+cox® + dx3) NN 12VNY NN NPNYNNY NN .2

:MPNYNN N2, TS NN ST NNI2WN (12

S(X,y)=(X=y,x+y,y) ; S:R? 5> R®
T(a+bx+cx®’)=(a+b,b-c) ; T:P,[R]—>R?
296 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY

© MO0 N — N AND



29 P79 GWL NPINDY MPNYM MPION

NOYD MAvn

M-z 5 5 %) @

M- % o 5] ©

T(X,Y,2) = (Xx+2y+32,4x+5y+62) (4
T(X,Y,2)=(X+Yy,y+2) (5

T(a+bx+cx*)=(a+b,b+cc) (7
T(z (?j:(a—b)+(c+d)x+(a—c)x2+dx3 (8
NN NORY (9

1 1 0
T*(a,b,c)=(a—b+c)l+(b—c)x+cx* .2 {O 1 1] N (10

0 0 1
A ND L)
1 -1 0 O
2 8 _11 (1) N (11
0O 0 0 1
T‘l(a+bx+cx2+dx3)=(bgfad —a+bd+c—dj A

ST(a+bx+cx2):(a+c,a+2b—c,b—c) (12

297 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© NMPO N — N9 AN




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

NPNYN 2¥ DPNXY DMXMNMVYpn DPNXy 022y

MHNY

,T(X)=PX ; T:M,[R]>M,[R] N0y npnyn mm (1
.2 970N NI XD NNIVN P AwND

(é B NYIVON MY, P MI0DN 9 NP NN W -1 100

PNYNN DY INISY NV NN
W NNOINSD N

D02 NY IR, M, [R] H¥ ann-nn o0 W >0)non .a

,T(X)=PX 5 T:My[R]> M, [R] R0 npnyn nnmy (2

.10 97010 DT R NNV P AWUNRD

— NPNYNN DY OINY NP INNNY ,ND9N NYIVN NN A DN
408V TIV) DOIRNNDN

| P| X awn

’@ 2 2) N¥MIONPN NNWY , T TINDY NPNYN NN (3

4508Y7 TIYY DIRNNN MIYY NOPI NN

:DONIN OXOYON DY DY (4
T(XY,2)=(4X—-y—2,X+2yY—2Z,X—Y+2Z) TPINDD NPNYN NNHN) .N
DPNYNN DY D»NNY DINVPN DMNNY DY INNND
DI NN NPNYNN ONXN
T Y, 2)=(X+Y,y+2,2—X) , T:R* >R : mINDY npnyn nnm .2
DPNYNN NIY DPNSY DINVPN DPNNY DYDY INNND
DI NN NPNYNN ONXN

T Y, 2) =(X+2, Y, X42Z) TOIRDD Apnyn NN (5
PNYNN DY DYNRY DVPN DMINY DIDTY INSD N
MDD MHNN NPNYNN ONN .2

T2%9(x,y,2) 1awn ) NTna )

298 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© PMYD N — N9 NS




29 719 GOOL NPINDY MPRYN MYION

STPINDD NPNYN NN (6
X y) (1 L)(x vy} . +.
- ) TR

DSVITIVON DDA NPNYNN NN TNXMNN NXIVNN NN INND N
PNYNN DY DMNSY DMNIVPN DPNNY DIV INND .2
0I5 NN NPNYNN OXN )

T ()Z( i’j NN AW 721N 7 PYDY NN NN LT
T(p(x))=p(x+1) ; T:R[RI—> B[R] : INYY Npnyn NNy (7
ASVITIVON VYDA NPNYNN NN NMINMNPN NNIVNT NN INND N
DPNYNN DY DPNINY DINVPN DONINY DYDY INSD .2
0I5 NN NPNYNN OXN )

NCTINNONVPIANIN YV O (8
J0YS Npnyn T:V >V onn
LOONND DY T DV DMNINYN DYIIYN D D7ON NN T - NN .N
.D»NYY DNOVPIODMR IR YW T -9 T-9 I ,n290 T DN ININ .2
1T T YW D»NNYN DIIYN P2 IWPN DY 9919 110 N

299 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© PMYD N — N9 NS




29 P79 GWL NPINDY MPNYM MPION

NOYD Mvn

o GRS (I

4°=P| (2

T(X)=4X T:M,,(R)—>M,,(R) (3

NS MLV, =11, v, =110),v2, =101 N (4
NIV, o =(L-1L1) 08y MOPY, x=0 I8y Ty .2

OS5 MM .a v, ,=(-101) ,v,,=(010),v,,=101) (5

T2009 (X, y, Z) — (22008 X + 22008 Z, y’ 22008 X + 22008 Z) B

-

0 -1 -1 0 0 1 1 0
e RV gl o i R g

X 2°x+2°z 2°y+2°t

Tm(z ¥j2(29x+29z 29§+29J TR
1
1

1
MO MMINI N v, =1.2 [T]. = [0

NN NONRY (8

300 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© NMPO N — N9 AN




GOOL

S1Nn Hrawvw2

88625 n'vi1ra? npvnnn

NIMIND? MIXNIWYN N2VN NYYzn pna - 30 71a

01Myn 101N

0L NPINOND MRNWN NOIWN NINS .1
306 . (VNP9 DY) NPIRPY MNNYN NIIWHN NPPN .2
309 DPIRDY MXNYA DY NPIMNMIN NN NPPN PIND .3
312 NPINDD MNNVN NOIWN DY DV IDY .4

www.gool.co.il
300

B T



30 P9 GW‘ LD MNXNYN NN NPPM NIND

NIMIND? NINNYNR NDIYN NNNa

MYNY

:MIPY MOIYN )N MIXIAN MOIWNINIDNINSD (1

2x+y=4 , X—-y=0 ; X—4y=-7 , x+10y =11
x+y=3 ’ 2x+y=3 ' X—y:—l’ 2x—2y=0'

s MINAN MRNWNN MDIYNY NVOIRNNN MNIVNN IR IV (2

x=3 ) 3 X—4y+z2=—7 x+10y =11
oxry=a4 .1 ITYTEES X—y=-1.1  2x-2=0.N
x—2=0
7+t=8 X+y+2=5 X+y=3

O INNX N, PNNNN NMINIYIN MDIVON NN NNIVN DI DY NI 5-3 MONYA
(PVNT NOYNIINIY PRI ONNPWYN RIN MZIYIN ITO) NOAPNNN NXIVNN NN INYD)

3 4 8 1 4 10 2 35 -10
2 -3 6 0| (5 -1 2 1 0 (4 2 1 4 2| (3
-1 4 51 0 31 -1 5 0 -2 6
Ri—>Ri+3R3,R, >R, +3R, R,—4R,, Ry, >R, +R; Ri<>R,, Ri—2R;
R,—5R; -8R, R,<>R3,R;—>R;—3R, Ry—>R3+R, R >R,

LIRNDWNY NXIVNN DY YNID W NNN TIOVININ NDW NN INSD (6
11D NIV NN DAPD T

1—24 6 -3 9
[ ( e

10 4 1 -4 1
4 2 0 2 17 -3| 2
0 1 0 4
10 10
0 1|—>(4 2| O
4 4 4 4
301 www.GooL.co.il MMNY 193397 INT 107102 KIN NINSY

© PMMYD NN —INM 2ANd



30 P9 GWL LD MNXNYN NN NPPM NIND

X979 NNNY NINAN MNIVNN NINX NN 15-7 MHNWA
(599999 MHNTN NNXO 0 —13-1 11,9 ,7 MORWI)

36 3 -6 5 12 -3 2 4 1
2 4 1 -2 3| (8 2 5 8 -1 6 4| (7
12 -1 21 14 -7 52 8
4 1 15
0 11 -5 3 1213
2531(10 13 1 5| (9
- 3 8 4 17
1 3 -1 2
0 0 01 1 0 1 2 1 3 5
0 0 0 0 1 O 2 5 3 1 6
(12 (11
0 0 00O 0O O 1 -1 -2 2 1
0 0 1 1 1 1 -2 3 5 4 -1
13 -2 23
1 2 1 5
1 4 -3 4 2
2 3 -1 =2 9 2 5 3 16
(14 1 1 2 -2 -1|@3
13 0 21
2 3 5 -4 -1
2 5 3 1
3 2 5 1 -1
15 -6 6 3
1 1+i
1+i 2i | (15
2+1 1+3i
F=C , F=R

R n7wn Syn oy C NTUN Hyn oya NXIVNN IR IO W1 15 NONWA *

302 www.GooL.co.il MMNY 193397 INT 107102 KIN NINSY
© PMMYD NN —INM 2ANd




30 P9 GWL LD MNXNYN NN NPPM NIND

L OYPTOT Y, IMYI) DINY NVOWA MNXNWHRN MDIWN NN 1IN 27-16 MINWA

4x+8y =20 (17 2Xx+3y =8 (16
3x+6y=15 5x—4y=-3
X% = 3% =5 8x — 4y =10
3x, —2X, + 2%, =5 (19 6x+)?i_—1 (18
10x, —6X, — 2%, =32 =
X+2y+3z=3 X+2y+3z=-11
4x+6y+16z=8 (21 2x+3y—z=-5 (20
3X+2y+17z=1 X+y—-z=2
4x-7y=0 X+3y=2
8x—14y =2 (23 2x+y=-1(22
-16x+28y =4 X—y=-2
X+2y—-3z2+2t=2 3x-2y=1
2x+5y—8z+6t=5 (25 -9x+6y=-3 (24
6x+8y—-10z+4t=8 6x—4y=2
X+2y+2z=2
3K—2y_7=5 X, +5X, +4x, —13x, =3

(27 3%, — X, +2%, +5%, =2 (26

2X—-5y+3z=-4
2X, +2X, +3%X; —4x, =0

2x+8y+12z2=0

: F 97N Dyn ,0IN) NVIWIA XN MXNWNHN NIIYN NN TN (28
z,+iz, +(1-1)z, =1+4i
iz, +2,+(1+i)z, =2+1i
(-1+3i)z, +(3—-1)z, +(2+4i)z; =51
F=R .N
F=C 2

303 www.GooL.co.il MMNY 193397 INT 107102 KIN NINSY
© PMMYD NN —INM 2ANd




30 P9 GWL LD MNXNYN NN NPPM NIND

PIID MAIVN

DDWPY T2, MNPY IR (1

1 -4 1 -7 110 11
21 1 3
[ j.) 1 -1 0 -1 2| .N (2
1 0 -10
1 11 3
100 0 3
2 100 4|7
0 0118
0 0 4 4 10 2 6 8
0 5 -4 2| (5 0 3 1 -1| (4 3 5 -1 0] (3
-1 4 51 001 5 8 2

R, >2R,+4R 3 R,—>R,—4R .2 R —>2R+R,.N (6

10 10 24 21 1 2 -3 -2 4
01 -20 -8 -7/|0 1 -2 3 -2 2| (7
O 0 01 2 3 oo o 1 2 3
12 -1 2
0 0 3 -6 1| (8
00 0 00O
0 Iy (12 -1
010 -2([0 1 (9
001 ¢ lo
1 3 -1 2
0 11 -5 3
(10
0O 0 0O
0O 0 00O
10 -100 1 21 3 5
01 101 0 11 -5 -4
) (11
00 011 0 00 1 1
00 O0O0OO 0O 00 0 O
001111
000110
(12
0O 00O 10
0O 00 O0OO0TD O
304 www.GooL.co.il MMNY 193397 INT 107102 KIN NINSY

© PMMYD NN —INM 2ANd



30 P79 GOOL DY MNNYN NN NPPM NIND
10 -100 12 1 3 5
01 10 1 011 -5 -4
00 011|000 1 1|3
00 0O0O 0 00 O
00 0O00O 0 00 O
13 -2 2 3
01 -1 2 -1
0 0 -2 0 2
(14
00 OO0 O
00 OO0 O
00 0O0 O
1 1+i 1 1+i
1+i 2i 1,10 0] (15
0 0 0 0
F=R F=C
$ (18 (xy)=06-2tt) (17 (xy)=(2) (16
(X1|X2!X3):(1!_31_2) (20 ¢ (19
(x,y)=(-12) (22 (x,y,2)=(-1-7t,2+2t,t) (21
1+2t
(x, y)=(+T,tj (24 4 (23
4 (26 (x,y,2,t)=(-a+2b,1+2a-2b,a,b) (25
(x,y,2)=(2,1,-1) (27
(2,,2,,25) Fic((_1+ Dt+1+i,3,t). 2 (z,,2,,2,) ;IR(Z’ 3,-1) .8 (28
305

WWwW.G00oL.co.1l 9NND 10N INT 1IVIDA XON NIND
© PMMYD NN —INM 2ANd




20 9199 th 959 NN TSI PONY 1IN NY
) ¥ U

(Avnna ny) NPINI? NIXNYN N2YN NYRN

MHNY

: TOIVNY ¥ (NHND W ON) k 299V IDIND INNND 6-1 MHNVA
MM NOPN .3 . PINGNR.2 L PINS .1

x+ky+z=1 x—y+z=1
X+y+kz=1 (2 5x—7y+(k*+3)z=k*+1 (1
kx+y+z=1 X-y+(k+3)z=3
2X—y+z=0 X+2ky+z=0
X+2y—-z=0 (4 3x+y+kz=2 (3
5x+(1-k)y+k’z=1 X+9Kky +5z =-2
X+ky+3z=2 kx—y=1
kx—y+z=4 (6 (k=2)x+ky=—2 (5
3x+y+(2+k)z=0 (k*-1)z=9

s TOIVNY ¥ (NHND W ON) k 999V 19INY INND 9-7 MYNVA

NN POPN .3 N9 9N .2 SO PINg L1
2X+ky =3
2x-3y+z=1 k{
(k+3)x+2y=k“+5 (7

4x+(k?-5k)y+2z =k
(k" =3k)y 6x+3ky = 7k +2
3X+4y—z2=2
kx—-2y+z=-1
Y ©
X+8y—-3z=k

2X+6y—2z2=0.5k+1

: TOIWNY ¥ (NHND W DN) b DY) a HY DIV IDINY INND 12-10 MDNVA
JDMOININOPN .3 . PINN.2 L PINS L1

(1 2X+4y+az=-1 ov_a7—b
Xry-zet= X+2y+4z=-4 Xvey—ar=
ax+y+z+t=Db (12 (11 7x-10y+16z=7 (10
X+2y-4z2=0
3x+2y+at=1+a 2x—ay+3z=1
X+2y+6z=-2b
306 www.GooL.co.il AMNY 1033970 INTN 310702 KN PNINSY

© PMMYD N — N 2N5



20 9199 QWL 959 NN TSI PONY 1IN NY
) ¥ U

x+az=1
y+2z=2 :TMXNWNON NN NN (13
bx+cy+dz=3
SO PIND P NOIWNIOY T, a,b,c,d 912y ONIN INND LN
DN NOIN P NOIWNY ,a 9oYVW T ,b,c,d MY ININ INSND .2

X+y—-z=1
A3X=Ty+ (K +Dz=k*> =1 :no90nn "M (14
4x-6y+(k+2)z=4
MNNVHN NIV MIRNNN NNIVNN NN YT N
N PYDN NNV DY NINTHN NNND DX YA

s NOIWNY W k Y9V IDIND INNND
NS NOON .3 N9 GN .2 SO PINS L1

NN PNON W 12 NIPNA OHHIN PNINAN NN INYA
.Z2=0 12 PN NN ¥ k MW IDIND INND .
.2=0 72V TN PNIND NIIWNT W k 1IIY 1PN INSD
.(1,2,3) NN TPYWOVUN NRNWNN DY PIND k DY TIY NN NAY INSND
220N INOIYNN DD YW PN O) XN 9730 PNINSNY 1ON» ONN
NOWNN DY RN PNINON NN (1,0,0), k DY TV NOND INSD .N

oo

J 4

. .
-t

3X+my=3
AMX+2y—mz =1 : DMWY 3 DY MRNVNN NN (15
-X+mz=-1

:DNYINN NWIYY M NIAPN HY DIDIY IDIN NAY INNND I-N DIDYDA
.0 NTIPY R¥N) NNX NTIPIA DOVIN) X

TP AN DOV N .2

9N MTIPY XYY MOMWYN MTIPI NOPN OOV )

10920290 IN DXTIONN DINWINN 3INIAY M DY TIY O»P OXND T

307 www.GooL.co.il AMNY 1033970 INTN 310702 KN PNINSY
© PMMYD N — N 2N5




20 9199 GWL 959 NN TSI PONY 1IN NY
) ¥ U

D MAIVN
k=—23k=1 2 k21, k=-2.1 (1
k=1.3k=—2 .2 k=L k=-2.1 (2
k=-1.3 k=42 k=-Lk=4%4.1 (3
k=1, k=-04 .2 k=1 k=-04 .1 (4
k=+1,k=—2.2 k=+lLk=-2.1 (5
k=—1 k=-3k=2.3 k=-1k=-3 k=2.1 (6
k=1.3k=+l.2k=-1.1 (7
k#3.3 k=3.2 (8

k=1.2 k=1.1 (9
a=2,b=-3.3 a=2,b=-3 .2 a=2.1(10

a=-6,b=25.3 .a=—6IWNb=#25 .2(11
.a2Wa=2,b=2.3 a=2,b=2 .2(12
b=0,c=15d=3 .2 ab+2c#d.N(13
1 1 -1 1 1 1 -1 1
0 -10 k?+4 k*-4| .2 |3 -7 k*+1 k®-1|.Nx(14
0 0 —k*+k+2 4-k? 4 -6 k+2 4

(x,y,2)=(1+0.2t,08t,t) 7 k=2.3 k=-1.2.k=2,k=-1.1.
k=-2.n No L k=21 k=-2 . k=42 .n
N T m=0.) m=-23.2 m=0,-2,3 .NX (15

308 www.GooL.co.il AMNY 1033970 INTN 310702 KN PNINSY
© PMMYD N — N 2N5




20 9199 GWL 959 NN TSI PONY 1IN NY
) ¥ U

NNMIND? NIXNYN 7Y NY12aNin N2yn NN Nna

MINY
X—y+z=2
X+Yy+2z2=6 NOIWYNN NXINNS (1
4x—-2y+52=12

JVONINDN TPHYNNN NN SV NINN NN IWAP ,)NINN THO Yy

X—y+z=2
AX+Y+2Z2=6 NOIWNN NINRIINS (2
X+y+z=4
DIRNNDD NIMNMIND NOIWNN Y NINSN NN IWAP , 11NN THO DY

x-y=1
A=Xx+2y—z=k :nownn nnm (3
2X+my+z=3
NS NOIN NNIRNNT NINMDIND NIIYND ONAY, M DIV NN INNI N
AN NOIWNY DAY, K Y NN INKD ,N-2 XYY M T N .2
9951 PINON NN INYD ,DMITIPN DIDYDI INYDIY m, K 779y N2y )

NOIWVNN DWW HOD55N NINON NN IWIAPY,NNMN NIIWNN DY
IRNNDN NINMINN

NN HW 5D PINS IMNNN (4t —25+4,—t+5,2,1,5) NOVNNNY PN (4
: NI MININ NNYON PAN DN WP .NNNI NIND
TN NN NN NN NIWND N
NN NIIWNN HYW OV NN XN, (4,0,2,0,0) MOWHRNN .2
NN NOIWNN W NINI NN ,(4,0,2,1,1) 7OYINND )
NN NIWNN W NINI NN (4a,0,2a,0,0) NWRNN pwnn a 93o .1
NIIWNN HY D00 PN NN, (4t —25,-t+5,0,t,5) NOWHND .0
DINNDN DININNN
TIDRNNN NPNNINN NIIWNRN DY P09 1IN N1, (0,1,0,1,2) 7ownnn )

.2 RIN NPT INNRD MRNWNN 190N ,NNNIN NN 3

309 www.GooL.co.il MMNY 193397 INT 10702 KN NINY
© PMMYD NN —INM 2ANd




20 9199 th 959 NN TSI PONY 1IN NY
) ¥ U

3X+my=0
AMX+2y—mz =0 TN NOWNN NN (5
—X+mz=0

29NN SV NMININN GOIN W 7

NINW (9992 ON) m M2apN DY DI IDIN NAY
% DT INKD) NI LN

ANV AW INNND) W 2

(DY W INND) NN L)

3
b
] NNOND NN (6

N
o @ N
- O BN

-3 g h i
LA DY M THN NNINN NN A2 )9D)
DONWNHN DOYNN DINWN TN ¥ NNINNNDN NN 970N 0 N
Rl
A DININSD

310 www.GooL.co.il MMNY 193397 INT 10702 KN NINY
© PMMYD NN —INM 2ANd




20 9199 GWL 959 NN TSI PONY 1IN NY
) ¥ U

OO MmN

(4-3t,-3t+2,t) no>wnn YW oLs N (1

(=31, —3t,t) 2N NORNNN TPNMINN NN SV 5 PINo
(X Y,2) =(@,1,2) T PN NowWwnd (2

.(0,0,0) 7T>r> 1IN NINRNNN NINMIND NIIWNY

(XY, 2) = (=1t DoWNNOWYYOI NN .Y L k=-2 .2 m=-3.8 (3
(6,1, 1) NI DOIRNND TNIIND NIIWNN DY 05D NINS
DY XD MYV L) N2 MYLN A NI ND MYLN X (4
N0 NY MIYOLN D N0 MYOLN LD D) XD MYLN T
.7212) XD YLD A3
(X, y,2)=(0,0,0) N NTIPMN.m=0,-2,3 .8 (5
X =1(2,-1,1) 9v Yap)y m=2 oN.x=1(0,0,1) ¥ Y2P) m=0 DN .2
.x=1(3,-3,1) v Y2p) m=3 ON
MY 93P DNIAY M OV DI PN L)

1 2 3 4
2 4 6 8
A= (6
4 8 12 16
-3 6 -9 -12
311 www.GooL.co.il MMNY 193397 INT 10702 KN NINY

© PMMYD NN —INM 2ANd



20 ;—lﬂﬁ G@L 959 NN TSI PONY 1IN NY
¥ '

NIMINI? NINNIYN NOVN 2 Ddeviny

MHNY

(NPT NPNDNI) NYNNN DI NIX NINNND 1D NYI PIOY PN (1
200 AN DN MAINI 19010 DY
l . VAN DY PODON NN NN NN INSD LN
, VAN DY PO5ON NI NN NN INSD .2

MO X, PV ONNY VAW VT DN
[0

1x, =0-Y T DX, X, IV )I0109070 TN NN )

H(DMN PIM PNIPP OPIN) DMINYNN DITIYNI DD NN INND 3-2 NONXYA

J gV
’i& == (2

9 51§ §5 Q

(3

SPINID MINNIYN NIIYN RYIND MPNNN MADI MINRY INSIN (MVIINIVT) 3 P93 *

312 www.GooL.co.il AMNY 103397 INTN 110702 KN PINY
© PMMYD N — N 2N5




20 9199 Gwl 959 NN TSI PONY 1IN NY
) ¥ '

OO Mvn

X, =60—X5 , X, =100—X; + X5 , X% =100+ X, — X, .©PVAN X, - X, .X (1

40 ) .x =60 ,x,=0,%x,=160—X, , X, =40+ X, O2VIINX, .2

255 97 | 1%,
317 317 317
=-=> =L 1,8 @

313

wWww.GooL.co.il 9N 19270 INT 1IVIDA NN NN
© PMMYD N — N 2N5



GOOL

SN0 Hrawvw2

88625 n'vi1ra? npvnnn

DMLNIXA DMV - 31 1A

01Myn 101N

L3 DNV .1
L7 B NANYN NDHDNY HINVPI NPON .2
323 N9 NPVIDIN TIVNINID NPNVPI NN PVINOIY .3

www.gool.co.il
313

B T



31999 GWL D>IVNIN DNV

DMV

L0,U : DN D90 DYIPN DM .U T U MOPNN NN JIDI 1150 NIYH
Alull XN 991 52PN PO .| u| T IO U NOPNN TN NN
MOPNM DY NNININ DN NOPNN TN DI NIPI NVPY ST

MHNY

- — — —

AYNav PQ,R,S ©MOUPNNN TANR D5 NNOM NN MW (1
NN DTN NID PN NNAWN D 2N THIRY NN

A(3.-6,-2 B(5.1,0) 19PN NN NIN VIV (2
DN PTIPTPN NYITY MNPYUY
D TPTPN MW NN INSD
D C(8,-1,3) ,
YOP YSHAN NNDN WM : 07

f0?

DYPXN NOWNI MM PMPNRY NN NN (3
L0W0WN A DY U MOVPNN IND INSN

11

8 Y
A(11,7,0) DM PTIPTR O NYYY UOIwN N XaN VvIva (4
U2IVUNI DMDONN WINN MNPV NN INSD
B(7,-4.1) C(3,0,5)
314 www.G0ooL.co.1l INNT 193371 INT 21002 NI NN

© PMMYD NN —INM 2ANd



31999 GWL D>IVNIN DNV

:(DYYDN P2 WP PN) DINAN DDYON DY DY (5
F(7,-1-3)- E(2,0,-3) mTMpin mnm OX ,EF MOPNN NR NN X

M (0,—4,1) P3N NM DX, N NTIPIN MNPY NN INYD .2
-MN =(~1,-1,9) MOPNM

TI95W DYPEN NOWHA MMSH PMTPHRY NN MM (6
LV NOPNNINMI U NOPNN IND INSD

y
JU=(4,-12) 9WUND ,U=V-Y )NMON,z-) Yy ,X ININ8D (7
v=(z-2,y+1,x-3)
(MINAN MTIPIN MNNY (8
.A(1,0,2) ,B(3,7,-4) ,C(6,9,0) ,D(7,4,10) ,E(9,11,4)
.AB=DE %\ .N
P13 1 AD=BC D) 1Y )M OXN .2
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.W=(2,6,-5) ,v=(4,-2,-6) , u=(-3,1,4) : DNUVPNN DNMN 16-10 MONV2I
PAVNINGD NPNIN MINXIND MYNPVYN NN IPIAON 16,14 ,13 MONWA *
:12wn (10
3u-2v ) -05v A 2u  .N

avn (11

v-05u+2w .2 0.25v-0.5u .N
2v—u+4w (12
u/ful (13
d(u,v) (14
v-u+2w-v (15

proj(u,v) (16

,C(3,-1,2), B(4,2,-1), A(1,-3,0) :1MTIPIN MMM 19-17 MmYNwa
: DYNOLPNN NN NINDD YN

AC+AB (17

2AC—4AB (18

2AC+AB-BC (19

: ABCD y2771%7 "M TR NYaIx DNy (20
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IP922P0 NN YN 33 NN
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: ABCD y27I01 >NIPTP NYAINR DN (21
.A(1,2,0),B(-2,5,3) ,C(-18,4) ,D(4,3,-1)

3990 XN YN D NN LN
OMPIY MY 19900 OXRD .2

JIUND L, VY U DNOPNN PAY NN DX IAVN (22
u=(-2,25),v=(4,01) .x
u=(6,-31),v=(253) .a

u=(-213),v=(4,-2,-6) .

:ON PTPTPY ,ABC WwWn DY INLY NX INND (23
.A(-3,2,1),B(0,3,2) ,C(5,-1,0)

.u=(2,-1,0),v=(50,3) : M0OPNN 0NN (24
,0 DO V-2 3IN9959) 0 NN U -2 )IND99IVY , W NP INSD
AJ70 XN 19NV T DX

L (1,-1,2)-1(3,2,1) DNMOPNN MUY THINDY NOPY INSD (25
N3 NN (1,1,0) MOPNIN PRI

: DYNIAN DXPYON NV DY 1Y (26
Ulve [u+v[Hu=v]» DN .N
Y2 T DN DY OIONINDD WITVON INN 120N
ULve [usvP=uf +|vf 2o .2
SNWINA T NN DY MTONINDD WM 1NN 1PA0N

: DYNIN DXPYON NWNN DY DY (27
Ju+vPF U +2u-v+ |V 02 3o N
Ju=vPuf =2u-v+|vf o a
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(57.1) (17

(-8,-16,8) (18

(8,12,0) (19

NN NONY (20

A NN NORY LN (21
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<
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.A(8,2,3), B(4,-1,2), C(-8,0,4) : »TPTPVY WNWNN NOY NXRIMIVN (2

2NN U, v, W DNV NWVYY DN (3
.uxv=0, u-w=0, [ul=0 20N
V-w=0 D)0

AN U,V ONVPY Y O (4
ulv Jul=1, V=4 0 nD
Ju+v)xu=-v)| :vawn

1 4 7
u=2,v=|5|,w=| 8 |nm (5
3 6 10
:)AVN
(Uxv)-w . v-(wxu) .2 u-(vxw) .N

: DONAN DXOYON DY Y (6
.A(L11),B(2,2,2),C(3,0,2),D(4,1,1) »TIPTPY NIAPNN N9 NN IIAVN .NX
.A(1,11),B(2,2,2),C(3,0,2),D(4,1,1) mTpTRY NN N DX AVN .2
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4 .7 4. 4.2 -4 N (10

NON Y PN (11

322

WWWw.G00oL.co.1l 9NND 10N INT MIVIDA XON NN
© PMMYD NN —INM 2ANd



31999 Gwl DMIVNIN DNV

ANTIN2 N'LV2IX NMVNINMA? DMV N280n win'y

mMYNY

STAN WD DY MINND) MNIN MTIPINY IO (1
A=(121),BLLY,C=(212), D(2,22)
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INNDNN DY VNN RO DIDD KINND IDIIN NTIAYN NIIN P02

Y W NNMvnaa naxn

MHNY

10 x=(4,3,0)+t(1,-11) 7N by nrym A(7,0,3) NN OND (1

10 x=1(2,-1,5) 7N Yy NNN) B(4,-2,-10) nTpIn NN (2

.B(1,6)-) A(-5,-2) MTMPia 12wV NN I DY MIVNIN IS NININSYD - (3
.D(4,1,1)- C(3,0,-2) MTIP1a 121y¥ 2NN IW> DY NPIVNION IMISN NN INSD - (4

G(2,-7,1) NTIPIA 12WVY ININ W DY NPIVNIAN NN NN IR (5
0 x=(0,3,-1)+1(-4,2,1) 7w Dapm

(1,2,3) PTIPIN TIT 1IN W HY NPIVNI MK ANINAINYD (6
L x=(1,2,0)+5(1,-2,4) : Y TOIND

: DONIN DIDYON OV NY (7
0 x=(1,2,3)+1t(4,5,6) : 7w DY NPIOLNID MIKN NN N
Z-Y Yy, X MORPTNNIPN NIYI MINNN NN 1IND

X=142t,y=10,z =4t : MORPTNNIP NI I DY MIND NNM A
A0V PIVNIN NMIXNN NN IAND

ANy =N PN DY NIVNION IMIND DX INSD - (8

M(3,-1,4) NP2 912IYY 2NN I HY NIV NN NN INSD - (9
. Z =N XD DIpNn)

Jxy]emn oy x=(1,-2,6)+t(-2,1,2) 990 ¥ HINONN NTIPI NN IRYD (10
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.(4,10,2) Mo (1,-1,4) nTipraa 12wy v (11
S WD NNNYN NN INNND DINAN P20 M)
x=(1,-1,4)+t(4,10,2) .N
(3,4,5)+1(4,10,2) .2
(1,-1,4)+t(2,51) .
x=(5,9,6)+1(8,20,4) .7
DNdY MWD DD .0

Z:
Z:

.B(4,0,2) - A(L,—1,2) myMpan 7T 92w v (12
:MNY DDTT YAIND W NN IIND
NN TPNOPY IXNNIYH N
(P55 P3) MRNWN 35V NIVNID NN .2
JPVDON TDND )
LDMNMWN NV OV IMNIPD T

;NN TPMNMOLPY NXNYN NITYA DIRIAN DXIVININ TAX DD NN (13
Xx=1-4t
(:qy=2t N
z=2+10t
X=1+t
(:3y=4 A2
z=10t
x-1
2
(. Xx=1=y+10,z=4 7
X—y+z=1
y N
{2x—y+32=3

(. =y+l=z-4 )

325 WWW.GOOL..cO.il 95 103291 1T 110702 NN 1NaY
© PMYD N — N9 NS




32 919 Gwl LN TPIVOING - DN DINVPY

NOYD Mvn

3
N7 (2
0:x=(-5-2)+t(6,8) (3
0:x=(411)+t(113) (4
0 x=(2,-7,1)+s(-4,2,1)
¢:x=(12,3)+t(2,1,0) (6
0:x=(110,4)+t(2,0,-1) .2 x=1+4t,y=2+5t,z=3+6t .N (7
¢:x=1t(0,1,0) (8

¢:x=(3-14)+t(0,0,1) (9

(7,-5,0) (10
N (11
Xx=1+3t
(:y=-1+t 2 (: x=0@,-1,2)+t-(3,1,-1) .N (12
z=2-t
Xx—3y=4 -
K:{ =% 4 Xl yiico-7
y+z=1 3
x=(1,4,0)+1(1,0,10) .2 x=(1,0,2)+t(-4,2,10) .x (13
(x,y,2) = (1,-10,4) +t(1,1,0) .7 x=(1-14)+t(2,1,1) .
(%y,2)=(2,4,0)+t(-2,-11) .n
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oMY A TN AXN

MHNY

.DONAN DY P2 OTTNN 280N ANINSD - (1
.DPPYA TINPNN NTIPI DX D) INYD ,D¥2NN) BN DN

0,0 x=(2,-3,0)+t(5,-1,2) , £, : x=(12,-5,4)+5(~10,2,~4)

.DONAN DY P2 OTTNN 280N NNINSD - (2
.DPPYA TINPNN NTIPI DX D) INND ,D¥9NN) BN DN

(y:x=(0,1,-7)+t(-2,11) , ¢, : x=(2,0,—6)+5(6,-3,-3)

.DONAN DY P2 OTTNN 280N NNINSD - (3
.DPPYA TINPNN NTIPI DX D) INYD ,D¥9NN) BN DN

05 x=(-3,51)+t(4,0,-1) , {, : x=(-1,7,4)+s(-112)

.DONAN DMIWOIN PAITTNN ANNN NN INSD (4
.DPYA TINNN NTIPI NN D) INND ,0°9NN) DN ON

0, :x=(3,0,0)+t(2,-2,5) , £, : x=(0,1,-5)+5(3,1,-2)

.DYNAN OMIVON PAOITTNN ANNND NN RSN (5
.02 TINNN NTIPI IN DX INID ,0°DNHN) 0N ON

ly 1 x=(-41-1)+t(3,0,-1) , {}, : x=5(6,0,-2)

.DYNAN DMIVON PAITTNN ANND NN INSD (6
.02 TINNN NTIPI IN DX INID ,0°DNHN) 0N ON

00 x=(2,8,-1)+t(1,0,0) , ,, : x=(-5,8,2)+5(2,0,-1)

: DIWIN MY K T0NIN SV I IR INSND (7
0, x=(k+11-K,6)+t(1,-2,2) , £, : x=(k—=1,7,—k)+5(1-k* k* +2,-6)

0PN N
DT A

.A(3,-1,5) ,B(k,-1,3) ,C(-6,3,-1) , D(-2,3,k) MM nmnm (8
.D22508N () (g DIWON K DV TIY 535 5 NN
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.D1I5vNNn (4

0Dapn (5

.(1,8,-1) ,00nn (6
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NN NORY (8
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MNYM 2¥ NNMvnNia naxn

MHNY

: ININ MTIPI IIYY NN HY NPIVNRIDN NN DN INSD (1
.A(L-4,0) ,B(3,6,2),C(0,-3,1)

,Q(6,7,-1) NTIPI2 1YY NN DV NPIVNIDN IMIND NN INSD (2
0 x=(-2,-2,5)+1(1,0,-4) TN NN 2OM)

0, x=(0,1-1)+t(1,9,-3) , (, : x=(2,16,11)+5(0,1,-6) : D MY NN (3
DN 9907 MNWINN SY MIVHI MINN INYD DIINNI DIIWNY NI

D(5,-2,-1) NP2 72V NN DY NPIVNION IS NN INSD - (4
X1 PN NN DOm)

[xz] 2N SY n70nI9N SN NN INSD - (5

- NN MMIND PITNIVY NN NN (6
oNovw DPNN
MWINN DY NMIVNIN ININD NN INSND
APNPNRN

2y y

PID MAIVN

7 :x=(1,-4,0)+t(2,10,2)+s(-111) (1
7 x=(-2,-2,5)+t(1,0,-4)+s(8,9,-6) (2
7:x=(01-1)+t(19,-3)+s(0,1,-6) (3
71 x=t(10,0)+s(5-2,-1) (4

71 x=t(10,0)+s(0,0,1) (5

7 :x=(7,0,0)+t(0,0,9)+5(~7,12,0) (6
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MY NRNYN

MHNY

(1 2X—Y+3z2—6=0 MWNN DY MNXNNI NININ MTIPIN OXD Wap (1
D(57.1) .N
E(2-11) 2

oy NN A(Lk,—1) NTIPININAYAV K DWIDIY NININSD (2
i kx=2y+(1+k)z+7=0 NWNN

L I3X+2Y—2-9=0 NN IRV NN (3
LDYPNN NWIDY DY NWINN DY TININND MITIPI NN INSND

L AX+Y—2Z2+8=0 NN IXNYN NN (4
Lyz] Mmnnn TmN MWINNY WD DY M0N0 NN INID

OO MmN

YN YYRY A NN by N (1
k=3 (2
(3,0,0) , (0,4%,0) , (0,0,-9) (3

0:x=(0,-8,0)+t(0,2,1) (4
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YN NINNYN MY 2 NMvnia naxn 'a 1ayn

MHNY

L7 2X+32-12=0 W nxnvn I (1
SNYINN DY NPIVNI NN IAND

. x=(2,-5,0)+1(1,0,2)+5(0,-1,3) : WM Y MIVNID MNN NN (2
NWINN ARNYN NN INSD

7o x=1(-2,2,1)+5(3,1,0) : W0 OV MI0NID M¥N AN (3
YN NNNYN NN INSD

.A(1,0,-3),B(2,0,0) , C(4,-1,0) : MTP12 12w 7 NWNN (4
NWINN ANNYN NN INSD

:DNRIN DOYONOY MY (5
(2,0,5), (0,1,-2) , (11,0) : MNIN MTIPIN T .N

STRN WY DY MINSND) 1IN MTIPIN YDV ININ.1
AT DY ¥APIN MY DY NPIVNID NIND INNNI)

97N MTIPIN WIBY TIT 1IN MOHN INNYN NN INKD .2
IR PYDI NINYAY NN DY MINYNDIN MODI MTIPI NV INYD .2
VN YD NIV NN 5Y NINSD) (4,2,1) NTIPIN DR )

NOYD MmN

7 :x=(0,0,4)+1t(0,1,0)+5s(6,0,—4) a

7 —2X+3y+z+19=0 (2

7 :Xx-3y+8z=0 (3

7 :3X+6y—-z-6=0 (4

-2x+3y+2-1=0.2 7z :x=(110)+t(-10,-2)+s(1,-15) .1.X (5
ND ) (-0.5,0,0) , (0,0,1) :5wn> .2
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MY V! A TTn AXN
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DIV OITTIND 23NN NN WAP
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7 iXx=3y+2z-11=0, (: x=(2,-1,6)+t(-1,1,2) MWwnm wn o (2

DIV HOITTINN 2XNN NN IWAP
SN NTIPI DN O IRXD MWD DIX TN W OX
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DIV OITTINN 2AXNDN NN WAP
SPNN NTIPI DN O IRXD MWD DX TN W) OX

T i2X—=y+2-4=0,(:x=(1a,3)+t(4,1-b,0) MM N NN (4
NN DM WD DNIAY,b-) a 2D NN INSD

NOYD Mvn
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ODapn (2
DomAawn (3
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D™MVYMN A TTin AXN

mMYNY

.OMPITTNN 2NN DX IYAP .0V MY OONIN) 9PY0 901 (1
7w 1 2X—Yy+4z-5=0, 7, : 4x—-2y+82-10=0 .N
7y 1 X+3y—-z+1=0, 7, :3x+9y—-3z-8=0 .2
7Ty 19X—2y—-27+3=0, 7y, : 2Xx+3y+z-5=0 )

DNYWN NV DN (2
7 2x+(k2 +k)y—22+1:0 , 7T, AX+12y—4z7+k*-2=0
:DYNYINN DNIAY K DIV NN INSND
D>TI5NN .) O>apn .2 DONN) N

NOYD Mvn

DN ) Dapn .a DTN (1
k=2.) k=-3.2 k=2,-3 .8 (2
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oMY ja .ann e

MHNY

T AX+Y—2242=0, 7, : 2Xx—y+2z+10=0 : DINNI DXNYIN MY DN (1
.DNYINN PV TINNN W DY MIVNID NIND INSD

Ty 1 8X+2y—3z+2=0, 7, : 2x—=3y+z+4=0 : 02NN DN NV DNM (2
LDMNWINN PIAY TINNN Y DY NPIVNID NIND INND

5 13X—=3y+2+2=0, 7, : 5x—2z+20=0 : DXINN) DNWN MY ONM (3
.DYMWINN PIAV TINNN W DY N7I01DI9 NINT INSD

T, iX=2y—2+6=0, 7, :2—2=0 : 0’2NN DN NV NN (4
.DYMWINN PV INPNN W DV 177101079 MINT INSD

716X =5y +2z+18=0 MWMIN DY TINNN I DV MIVNID MIND INND (5
[xz] Mmwonn oy

7y X=3Y+22-1=0, 7, :4X+y—2z—6=0 : NN NV DN (6
JPYNRID YD) DNYINN MY D2APNN W DV NI0NI NIST INSD

NOYD Mvn

0:x=(-2,6,0)+1(2,16,12) (1
0:x=(0,2,2)+t(1,2,4) (2

(: )_(=(O,4,10)+t(4,7%,10) (3
(:x=(0,2,2)+t(4,2,0) (4

)
0:x=(~30,0)+t(3,0,-18) (5
)

(:x=1(1913) (6
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AN TIVNIN - DION OIXNVPY

S GUUL

oMY Y o Nt

MHNY

: DYNIN OMIYIN NINT PV IONTND NN INSND (1
(,:x=(4,0,0)+t(6,81) , ¢, : x=5(-4,2,-4) .N
(, 1 x=(10,17,-18)+1(3,0,-6) , (, : x=(6,5,4)+5s(0,4,0) .2

WM A(3,4,6) , B(6,0,-2) MTIPIN TIT 12N W PIY DI DX INSD - (2
DM TTNN 28NN NN YAPY C(6,5,1) , D(—1,4,2) MTIPIN TIT 12WwN

.A(1,-3,0),B(4,2,-1) ,C(3,-1,2) mmpin nnm (3

TTIPIN TIT 12N 2NN W HYW VNI MINN INSD N
B-1A.1

.C1B.2
.CHYA3
AB W1 DY NNSMI E(7,7,-3)-) D(4,2,-1) MMpPN Pano n A
10TIPN YOI NRINDY
.BC 9w AB ¢O1 IV IOMN IR AV )

A(x,6,1) , B(=2,y,—-1) MTIPIN .3x—4y+6=0  IMXNWHY MWD DM (4
2o =11 : DOPM [yz] N DY NR¥ND) C ATIPIM NN JY MIRIN)
DYIWON PIY TN DIDIP 23 T OX ,C NTIPIN MY NN IND

. ’E Ny AC-Y AB
76

PID MAIVN

90° a 78521° N (1
.D"MYVNN DMWY .63.37° (2

(:x=(4,2,-1)+t(-1,-33) .2 . (:x=(1,-30)+t(35-1) .1.8 (3
.35.477° ) .DnmMpn .a (:x=(1,-30)+t(2,2,2) .3.N
C(0,28.45,11) '~ C(0,2,11) (4
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32 P79 Gml AN TIVNIN - DION OIXNVPY

MY AV "2 Nt

MHNY

: DONAN NN IWIN PAY TN IR INSD (1
0:x=(-2,0,5)+t(-21,2) , 7 : 3x—2y+22+9=0

A(L-12),B(0,2,-1),C(1,2,5) , D(~7,3,-1) MM M (2
ABC MW7 P21 D-1 A MTIPIT 12190 180N P2 TN NN INSD

,2X+Yy—22-6=0 NYY ABC ©0an nxNnwny ,SABC NUNIWN NN NN (3
.S(3,1,-2) N DTNV TIPTPI

,NTN9N D025 SBOITIND MINPNN P TN NN INSD
Xy =Zg =—1 DDMPN B MHPTRN MYV 2D )IN) ON

YD Mvn

18.87° (1
44.83° (2
14.9° (3
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32 P79 Gwl AN TIVNIN - DION OIXNVPY

DMy vy Pa nmr

MINY
7, tAX+3y+2z-12=0 : DXXIN OMMNYINN PIAY IINTN DX INXD (1

.7, 1 4X—=Ty+52+3=0")

: O PTPTPY ,ABCD NWOIWN DRV AN (2
.A(0,2,-5) ,B(3,-11) ,C(7,-1,-5) , D(3,2,0)
ABC NT10791 ©029 ABD NOTTSN NN P TN NN INSD

[xz] MY 3x+5y —z+4=0 MNRNWHOY NN PITPNTN NININSD - (3

PIID MAIVN

90° (1
87.539° (2
32.312° (3
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32 P99 Gwl AN TPIVNIND - DMION DNV

ANN2 NMMP1 NY 2 PhINn

YNV

.C(k,-1,13-k)-1 B(0,-2,6) ,A(2,4,-5) mMpxr mnm (1
.AB=AC -V T2 ,0”PW MV 11> ABC w2I1wnn DY k 7Y INSD

NAIVN

k=12 W k=8 (1
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32 P79 Gwl AN TIVNIN - DION OIXNVPY

Y2 NP P2 PhN

MONVY
A x=1(2,0,-7) 7D A(13,-1,-19) NTIPIN P2V PNINDD NN INSD (1

. A(1,6,-1) ,B(2,-1,0) , C(6,-4,0) MNPy MMM (2
ABC w21wnn NLV NN 12wN

ABCD 127 5 AB YO8N NN (@ x=(5,-2,0)+t(0,1,-1) 7wondy (3
.D(5,4,2) NN MDINOTIPTIPN TNX
ADPIVON YNY) B TIPTPN MNYOY NN INSD

YD Mvn

NG
W 1275 (2
.B(5,-4,2) W B(5,4,-6) (3
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32 P79 Gwl AN TIVNIN - DION OIXNVPY

MNYM? NN A PhON

mMYNvY
LDYPNN TPUNI 4X—2y —4z+15=0 NNIN OV IPNIN INXINSD (1

€:x=(1,-8,3)+1(3,-2,1) TWOJ TNNNDN NN NRNUN INSD (2
.A(4,5,-9) NN 14 PR3 NYON

i x=(7,19,-3)+t(314,-4) , 7 : 2X+4y—4z+15=0 MWD W ONM (3
.6.5 NI NWINNN YPNINY WM DYY MTIPIN NN INSD

NOYD MmN

1
2= (1
5 ¢

7 i3X=2y+z2-7=0 N 7:3x-2y+z+21=0 (2
(1-9,5) ™ (4,51) (3
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32 P79 Gwl AN TIVNIN - DION OIXNVPY

D*22apn DM Pa PNNN

MHNY

.A(15,0,-4) , B(12,-5,2) , C(6,1,4) , D(12,11,-8) MM mnm (1

B-Y A MTMIiPIa 92N AWIN PAOTTNN 2NN NN INND N
.D-y C MMipPra 1wyn 9ven Py

JN PYDN DIWN P PRINDN NN INSD .2

: DIV HY MHINHN YN DY MybN 4 (2
l:x=(2,0,-1) +t(1,-2,1) , ,:x=(-8,-1,19) +s(—4,1,6)
l,:x=(-2,7,-11) +r(-2,4,-2) , |,:x=(-2,1,5) +q(4,-1,-6)

2591 NN YNNI NN LN
290N NLY NN INSD .2

NOYD Mvn

N 76 .2 DDMIpn R (1
Y /824 .2 NN NORY N (2
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32 P79 Gwl AN TIVNIN - DION OIXNVPY

MNYM? 1 Pa phIN

mMYNY

AX—724+6=0 MWNn IxNvn 1N (1
ITIN NI AT Y -N PN PAITTNN 280N NN INSD N
IIN NN P Y SN PN P PNIND IR INSD .2

d:x=(Lk-15) +t(4,-2,-3) , 7:3x+12y—4z+k—-10=0 NVIM W ONM (2

2 991 X MWD DIAPN IWINW INDIN LN
1 RIN MYINT WIN P2 PRINN INAY K 0NN DV IDTY NN INYD .2

NOYD Mvn

6
— 2 MYNY apnwn N (1
J17

k=24 .2 NN NONY N (2
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32 919 GWL LN TPIVOING - DN DINVPY

D'22apn MY A PhNn

MHNY

.72 3X—=4y+52-10=0 : N INNYN NN (1
.13)3)3\/5 NN XD PNNIN NYIND DX2APNN NI NIRNYN INSND

7 iX=2y=22+46=0, 7, :Xx—2y—2z-12=0 : 0’22PN DNYIN NV DN (2
PPN XYM DN DINYINN MWD D23APNN NYINN IRNWUN NN INNND
LOMvn vy

:DNMWN DWWV DM (3
m i 2X+y-22-11=0 , 7, X+2y+2z2+5=0 , 7,:2X-2y+z+3=0
T 2X+y—-22+7=0 , 7z :X+2y+2z-1=0 , =my:kx+qy+z+p=0
12N DXINY DXNWINN NYY DNV, p-)  ,k DIVNION DIV NN INND
NI MTN> 60 NNV

PANNN NPV MIP2 DION 0(3,8,-1) NTIPI2 NMY N1 (4

A2x+4y—3z-6=0 INNNVHY NN DY NN
PN DY POYN ©DIN NNN PDY NWINT NXNYND NN INNND

NOYD Mvn

7, 1 3Xx—4y+5z+10=0, 7, : 3x—4y+5z-30=0 (1
7T, 1X—2y—-2z2-3=0 (2

k=2,q=-2,p=18,-12 (3

12x+4y-3z-136=0 (4
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32 P79 Gwl AN TIVNIN - DION OIXNVPY

Dxa%vxXn 0" Pa PNIN

mMYNY

0, :x=(-3,2,6)+t(-4,12) ,0w v onm (1
0, :x=(0,2,-7)+5(1,0,-1) -
.DPYIY PRINN NN INSD) D708 DIV IRIN

(, : x=(-10,5)+1(11,-2) ,0°20081 DI NV NN (2
A, x=(2,-1,9)+s(6,-1,0)"

DYV PRINDN NN INYND

2N PIN (x=(4,-2,-1)+t(~11,6) TN PRI DN INYD (3

NOYD MmN

10
N = (1
J6

N 1,567 (2
N A2 (3
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32 719 G/WL AN TPIVNING - DTN DINVP)

NINION NI?XRY

.A(11,3),B(1,2,0) ,C(1L11) mmpxm nmm (1

.C DY B NN 120101 WO YW 1PI0NI9 M INYD N
N WD DY NRYNI KO A NTIPIN ¥ NN

.C DY B NN 72011 7N A% A TP Pa phInn NN 1avn .2

Y TINDM A NTIPIN TIT 12N ,NWNRN DRNWD NN INSD )
.C Dy B NN 12nnN

,0Y2NN) DN DX WAP) OINAN DXIYOT NN DY I TTNN DIANND NN INSD (2
D250 N DXTIONND , 02PN
DM NN INNN MTIPI NN D) INSND , 075NN DIV 1A NIPN2
.DMYON P2
DM PNIRN NN DY INND ,D°250810 IN DID¥APN DI 12 NIPNI
x=(40,1)+t(1,2,0) , x=(1,1,0)+s(2,4,0) .N

x=(-2,2,4)+u(6,6,1) , x=(1,-1,0)+s(12,-31) .2
x=(L12)+t(12,-1) , x=(2,31)+5(2,4,-2) .
x=(1-10)+t(0,2,-4) , x=(2,0,3)+s(-1-31) .7

,NWNN NN TNIN YN OX VAP TN NYNN DY OITTNN ANNDD NN INSD - (3
NI DM IN NWINY DIAPN
TN NTIPI NN O) INYD ,NYNN NN TN WY NIPNna
SNYINY WIN P TINTN NN O
SNYINRNN IWOT PNIN NN INSND NI D¥aPN TN 1A NIPNA

.2x-3y+4z-5=0, x=(10,2)+t(-12,2) .N
.2x-5y+3z-6=0, x=(-3,0,4)+1t(4,-2,-6) .2
.2x—-14y+10z2=-6, x=(2,1,-2)+t(-2,2,0)

IN DYTIONN ,0°9°2PN DN DN WIAP) DX NWIIN DY YTTNN NN NN INSD (4
LD PNIND NN INYD DIDPAPN DINYINN 12 NIPNL .O¥ONN)
DY TINPNN AW NN D2 MMN NN INYN DYONNI) DN I NIPNA

X—-2y+2z-10=0, 2x+y+2z2-4=0 .N
.2X—-5y+3z2-6=0 , 4x-10y+6z-8=0 .2
2X—=14y+10z2=-—6 , Xx—-7y+52=-3 .)
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32 719 GOOL AN TPIVNING - DTN DINVP)

.8 NN NNAYY ,ABCDA'B'C'D' n»1p nnmy (5
.7y L AX+y+32-28=0 N> ABCD D021 NN OYY NWINN NRNYA

LT, DX+2y—2z+6=0 N ABB'A’ RN NN PIYY MDD IRNWYN
APMIWAN 2) CD NIXPNN NN PIYY IWIN JW NPIVNID MINT INSD

.0(1,1,2) womw ,NT2 Oy NNNNDY A(4,0,-1) NP (6
A NTIPI NTIO PPUNN NYWHN INNYND NN INSD

L:x=(155)+t(1,1,0) , 7 : 2x—y+22+1=0 WY NWH DN (7

DY DOPNIN NNNNIN , Z -1 X DY OIPNN IPIN DY NTIPI INND
VNN NYINRNNI

7y 2X—4y+4z2-5=0, 7, : 4x—-2y+4z-1=0 DONYN Y DN (8
6 PNINY 7, NN 2 PNINI NIV T8 HY IPIVNID NN INSD
(DMIVAN 4 TINND TAN IV DY NMINN INSND) 7, NN

i x=(0,-3,0)+t(1L1L,-8) , 7 : 6x+2y—z+5=0 MM W ONM (9
WD NN TN P(L,0,—4) NTIPIA W, 7 NN 22apnn, [, 0N W

NP NAIPN NN P ATIPIN , 7 NWRIY MMPIN Pan .Q NP ¢,

.Q NTIPIZ ANV NAIPN NN Q' NTIPIM ,P NP
PQQ'P' 125111 NLY NN ININ
(£, DY )PIN NOVPI NN t MYNNNI WD : NIVTN)

7 2X4+Y+2-5=0, 7, : 3X+y+2z+11=0 DN MY DN (10
.DYNYINN NV P TINNN I NN
YO0 BY 60° SW TN AN £, IWIN NN DN 7, NN
L, x=(1,3,-4)+1(1,1,0)
-7, MYINT INNYND NN INYD
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32 919 GWL LN TPIVOING - DN DINVPY

NOYD Mvn

y-2+2=0.) V2.2 x=(1,2,0)+t(0,-11) .x (1

D>TI9NN ) 4.07 ,0°25080 .2 .1.095 ,05pn N (2
A7.6° : 200 TIMN L (1,-3,4) NP2 OO0 T

2oMm .2 .0.9284 ooapn N (3
.40.78° : DN MM, (3.5,-0.5,—2) NTIPIA TN )

.63.6° : 7PM, x=(0,-2,3)+1t(3,-1,-2.5) : N W .0ONN) N (4
.D>XTI0NN ) .0.324 : pNINN .DIAPN .2

.f:g=(0,2.5,8.5)+t(2,—2.75,—1.75) , €:§=(0,7,7)+t(8,—11,—7) (5

. —3X+y+3z+15=0 (6
4
.(0,0,14gj N (0,0,4) (7
Aix= (o, —14, —15%) +t(-14,14,21) (8

w1 10.467 (9

7Ty i 2X+Yy+2-5=0 W 7, :Xx+2y—-z-58=0 (10
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32 P79 Gml AN TIVNIN - DION OIXNVPY

Y220 D10

Y95 NN

NN 2N NN (X, Y) : NTIPIAINDY (0,0) DXV MMYNILIRNINY NOP)
=(x,y) :N2N 19IN2 NIOND

f : N
B,
R - J[xy] Mwna RS u=(4,2) NOPNN e
| u=A4B .B(4,2) NTP2 13D A(0,0) NTIPI NS
A(0,0) | X

20PN ANINA N U =(4,2,5) : NOPNN e
A(0,0,0) DN MYNILINSN
.B(2,4,5) : NTIP11 190

09980 YR NN INSINIY 90PN

WN Y AN B(X,,Y,,2,) :NTIPIINDY A(X, Y, Z) NI INNINY NOPN
U=AB=B-A=(X—X,Y,~¥,2,—2) : NI 1DINI XN N0 NTIPI ¥
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32 719 GVWL AN TPIVNING - DTN DINVP)

PN DN YOP NPITNY YOP YNNIN

B(%,Y,,2,) =) A(X, ¥;,7) : 0N PINSPY M YOPI YSON o

X +X, YitY, 2,+1,
Xy, = Y = Z, =22 . N
M 2 M 2 M 2

ON*1 B(X,,Y,,2,) =Y A(X, ¥;,2,) PIISPY YOP NPONNN P NTIPI NIV e

k-x +1-x, K-y, +1-y, k-z,+1-2z,
g =2 Yy =——=2 7, =——2. 0N kil DV
P K+ " Kkl P kel

NI2IINR NIKNA NVPN HY DTN MDP0 NHaON

NDRN 7Y AVINM U -V : YDION V) g DNVPN MY DY MIVPO NHAON
INSID NN NTIPI P2 NINNN NN NN o IR U-V =|ul-|Jv|-cosa : ININ
DXNVPNN 2D P2 DNOPNN

YN AIND U=(X,Y,,2,) , V=(X,,Y,,Z,) : DPNOPN DY IIPO NY9ON

UV =%, Y0 2) (%, V00 2,) = X% + V1Y, + 2,2, NI
QU= U2 =222 oy nm U= (%, y5.2,) MOPN KT

Y Y 9901999 NHI8N

LDXNVPN NV HOY MISNY JN 2NN DD I

APRYNN MNOPN XIPI a NVPNN

N YN DY INIWHD NTIPI HY 1IN0 DIV MYNIA NN INSIN
YN DY NN VPN RIPI U NOPNIN

1NDY NNN NTIPIA IR IDNY IO DY NEDIY NOPN NN 7Y
AW TIND NN NTIPIA

(: X=a+tu >y M 0™NOVPNN NV P2 WP
INNIDY E SY NN 7Y HAPNNT NOPN NXIN X -1 INWID PWNN 1901 NIN t IUND
1N 9y NI YY 191D) DY PIN YR

1

D>MOPNN NX H2P) C(7,0,10)-) B(5,3,1) , A(0,0,0) : MITIPIN MY : NONT
a=AB=B-A=(531); u=BC=C-B=(7,0,10)—(5,31)=(2,-3,9) : D>XaN

1:x=(5,31)+1(2,-3,9) : NN IO DY MIVNI NI 120
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32 719 GOOL AN TPIVNING - DTN DINVP)

tMAYN*
DPNYNN MNVPN NN 1N N MYTN NPIVNID NN NOPN Y WY e
PO NOPN

I:x=(7,0,10)+1t(-6,9,-27) : NONTIY IWD NDORNN DI NNIN NMININ

MY PN ,IVIN DY NNR NPIVNID NMINNA t, NANN Y APNNN X NOPNN e
AWNIMN DY NINK TIVNID TSN t, NN

U MOPNN DY IRSINY @ NOUPNN SV IND NIDNA NPK YD PN B NTIPIN @

NNONND JIWID MTIPI XNV NNPY PY90N T HYW MIVNID MISN DNIJOTD e
NTIPN (WD TWNN DY NRNNMIN D NTIPI BY TN> C NTIPIN SYND) u NOVPNN
.2 MOVPNN NNOXNNT NN

D»IVNIN DXNVPN NY DV NN NUYND RO I DY MIVNII TINN e
JPNN YIN DY IND) DYPNN NPYNRIL INNINY MOVPN DNONNN 2ININ2

0°9VY? 192 *T9N a8N

:2N902 OV AN P OTTN DXINN 4 DKW

CTNN Y NUYND DN DY NIV : DTIONN DI

.AN992 DY) DR DYDY N ININ MY DIIWON NV : DIDIAPN DWW

AIWOD NTIPIA DXONNIN DY DINPD DY 2NN DMV NV : DIONN) DI

2NN DXWI9) DINRY DY DM DY DY NV : DXADVNN DY

: TINAN NPASW-YTN NPYTAN NX YN DY NV PAITTNN 28NN DX NP »TD

(DN IMN DY DIV DNOY NON

N:/ \‘p

TN NTIPY VO DY DXN NOMWN NTIPI DMWY DN
121U p) TN IV NTIPI DNN)
(WD WD YY NNSN)I

Y NV XN
l =2 PRI ) l [ 0ONN) ] [ =RParTrl7] ] [ n’-r:bm]

[ YNOPI ORN) PP ININD DY DN ]
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32 719 GVWL AN TPIVNING - DTN DINVP)

MY HY NPI0199 NIXN

.DNVPN DWW 7Y MINND 1N ANINIINYID NN

7@,/ PHYNN MOPN XIN a NOVPNN

4 y XNYINN DY INWID NTIPILINDI DX PN NPWRID THN INNIN
T

SNYINN HY MDD VP ON V) U DINVPIN
NMWNN NN OOXWNN ONVPNN DN

7T X=a+tu+sv >y PN DXNVPNN VDY P2 IWPN

IR DNPNL Y HAPNNT NOPN NN X-) DIYID DOWNHN D900 DN t,5 TUND
.7 NWNRN OY NTIPIINDY DIPIN IMHYNIL INNIN

VN ARNYN

, 0 ax+by+cz+d =0 : N3N J9INI IRNWN MY NWIN NN N

99NN NOPN PNV DN a,b,¢c DNDTPHRM NN DY NTIPI NN (X, Y,Z) : TWND
.h=(a,b,c): y2100N NN SV

Y TYS 192 Y110 280

: 2NN NN Y P OO TTN DXANND 3 DY

\ NWVIRN DR TN WD e

\_ S NN IAPN ION e
\

7Mn 91PN 599 NV N e

IYON OV NPO5D NTIPI XN W NYINIY W PAOITTNN ANNDN NN NYTO »TD
:PYTAOY MUWOINN NNNWNI

NYNN NN TNIN YN IR TN PN Y NOAPNND IRNUND OX e
NYMD DAPN WO IN PIND N PN INNWNY ON e

WA 59 WO IN MININD NOPN W INNYNY ON e
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32 719 wal AN TPIVNING - DTN DINVP)

091 22 X790 XN

: D771 D8N 3 DY DINWN MY Pa
APEPNN WS NIPIN GMWYN I DNY ¥ N NIPNRI - DONN) DNINN e
MY NPNYN NOPN TR O DIWND DINVP) DXNWNN MWD — DIAPN DNWNN e

NYNNHINN NN DN DINYININ NIV DY NIPN - OXTIONND NYONN e

7T, ax+by+c,z+d,=0- 7z ax+by+cz+d, =0:0555 DNV MY NIY

: N3N J9IND 0N XTTNN 2AXNDN INIWYAP)
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MV 2¥ 2vnn

MHNY

v=(1,2,2) 5¥ 50NN NXY ¢ NN DTPN NN INYD (1
R-2,w=(0,1,-1) TN

v=(1,-2,2,0) 5¥ 50NN NN) ¢ NN DTPN NN IRID (2
RY-2,w=(0,2,-1,2) 7NN
.proj(v, w) D yPOY HPN

,q(x)=x TINY p(x)=2x-1 5V 50NN XY ¢ NN DTPN NNINYD (3
-[0,1]-2 750NN 191391 NYHINN DY DIMPNN 2NN

3 4
JPVITIVON NN NYINN OY 2 TTON NPWHNNN MNIVNN AININ2

,B= (_1 . (2)) TIND A= (1 2j Y HVONN NN ¢ NI DTPN NN INSD (4

V ovanm AN W= span{w, = (1,2,1),w, =(1,—11)} > V' =R* 7> (5
99591 %92 W aNIIN NN DY v=(=2,2,2) MOPNN DY DOONN NN INSND
V= R -2 0HVON 7NN
SV EW, v, € W+ UND v = v, +v, D203 v NININYI Q0N

PVYTIVDN NN NYANIN DY ¥V =R* 1> (6
V. ow AN nn W= span{w, =(1,1,0,—1),w, =(1,0,11),w, = (0,—1,1,—1)} >
W oanInn nN1a v=(3,4,5,6) NOPNY INP2 PN NVPNN NN INSD
=0 MOPN W -N 0PI HY DD v NN 1AND ,q0NA

[0,1] YOPN 5y MONIN NYPSPNON 2NN ¥ =C([0,1]) 7> (7
o ovanmnn W= Span{w1 =Lw, = x—%} L))

TP9YVIIND NN NV DY W DY v =4x> —4 S HONN NN INNND
R MOPN W -0 MOPY DY DI1DDD v DX 1AND,q90N2 .1PVITHIVDN
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{f.g)= j F(0)g(x)dx 1390 N300 BY C ([-1,1]) 3NN M)

W =sp{f, = x|+x, f, =| x| —x} : C([-1,1]) ¥ 2N nn T
WOY f(x)=x7 DY HVINN NN INSD

{f.g) _1 T F(x)g(x)dx 1970 NN BY C([-7,7]) ANIIN NN
4 -

: C([-7,7]) ¥ AN NN PTN
. W =sp{f, =sinx, f, =sin(2x),..., fg, =sin(60x)}
IPODINNNN N¥IP 8o (/17 nxapnw

-1 —-7z<x<0

(8

(9

WY f(x)=10 x=0 DV 50NN NN INNND
1 O<x<rm
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Y0 MIVN

proj(v,w):cw:O, c=0 (1
2

proj(v,w)=cw=—§(0,2,—1,2), c=_? (2

. 5, 5
proj(p.g)=c-q(x)==x*, c== (3

6 6

) (1 2 1
pI‘O_](A,B)=CB=§(_1 0), c=v (4

v=v +v, =(0,2,00+(-2,0,2) ,7(v)=(0,2,0) (5
(3.4,5,6)=v, +v, =(5,2,3,6) +(-2,2,2,0) , 7(») =(5.2.3.6) (6

v=y+v, :(—%+4xj+(4x2 —4x+§j ,ﬂ(v):—%+4x (7

. 3
projyf =71x| (8

4sin(x) N 4sin(3x) N 4sin(5x) - 4sin(59x)

roj,, f = .
Projyf 3z Y4 597
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VTNY-DI 20N

MHNY

U =span{(1,2,3),(4,5,6),(7.8,9)} <R* : ) (1
LU =90909IN07N ©9Y02 INSN

U =span{(2,2,2,2),(1,1,2,4),(1,2,~4,-3)} cR* : ) (2
U -2959079N7N D02 INSND

U= span{4,x,x2,x3} c P [x] M (3
LU =259190IN7IX D02 INNND
[~L1] yop2a m510RN 1212290 199507 DNMNN

1 2 1 2)Y(0 2
.U:span{(3 4j,(_1 0)’(1 lj}gMz[R]:]’mJ (4

LU =2759190I07IX D02 INNND
.MINVNN DY NDMNIN NN NHAOND DNMNNA

YYD MAVN
Borthonormal :{ 1 (17 273)5 ! (_4, _1, 2)} (1
NH 21
3 (2,2,2,2) (-1,-1,0,2) (1,3,-6,2) 2
=W, = W, = MW, =—F——
orthonormal 1 \/E 2 \/g 3 \/%
4 W_LA_3x2—lw_5x3—3x 3
orthonormal 1 3 2 s 'V z s VV3 § s Wy §
3 5 7
1 2 7 14 -4 3
B . 3 4) . -9 2/ . 2 =2 @
thonorma =awW = W, = MWy E——————
ertorormal T VT30 0T B30 T 33
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